W Flottweg

Separation Technology

UHcmpykyusi no
mexobcriy)xusaHuro

TRICANTER® Z 4E

MawwmwnHa - Homep: 014.263.16

[MpoekT - Homep: P21712

MepeBoa opurnHanbHOM VIHCTpYKLUMS No TeXobCnyXnueaHuio
M3paHue: 2011-11-28

© Copyright by Flottweg AG. Bce npaBa 3aLLuLLEHbI.

ABTOPCKMM NpaBoM Ha 3TOT AOKYMeEHT Bnageet dupma Flottweg AG.
JaHHbIN JOKYMEHT BKMtoYaeT B cebsl MHCTPYKLUMM 1 TEXHUYeckme YyepTexu. He paspeluaetcs
€ro KonmpoBaTb B MOMIHOM O6beMme Unu YacTUYHO, a TaKkke nepeaasaTtb TPETbUM NuLaMm.

® ToBapHbIV 3HaK, UCMOMb3YEMBIN B PA3NINYHbIX CTPaHax.
OcTaBnsiem 3a cobol NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUI N NCMPaBIEHNE OLLIMOOK.



Ru-DOW.0001.00_110211-Pre

Deutsche Bank, Miinchen

Konto-Nr. 8 702 110 00 BLZ 700 700 10
IBAN: DE25 7007 0010 0870 2110 00
SWIFT: DEUT DE MM

Bayerische Landesbank, Miinchen
Konto-Nr. 30 176 BLZ 700 500 00
IBAN: DE06 7005 0000 0000 0301 76
SWIFT: BYLA DE MM

Flottweg AG

Amtsgericht Landshut HRB 7231
Vorsitzender des Aufsichtrats:
Peter Bruckmayer

Vorstand:

Fritz Colesan (Sprecher)

Knut Pantel

Manfred Schlarb

Georg Schwinghammer

Flottweg AG
Industriestr. 6 - 8
84137 Vilsbiburg
Deutschland

Flottweg AG
Postfach 11 60
84131 Vilsbiburg
Deutschland

Telefon +49 8741 301-0
Telefax +49 8741 301-300
E-Mail: mail@flottweg.com
http://www.flottweg.com

VAT-Id-No. DE 811 140 623

Flottweg



Ru-DOW.0006.00_080807-Pre

CopepxaHue

359.0104.1S-Ru

A A

10.
11.

YKasaHua no TexHuke 6e3onacHocTn
Ob6uwwue ykasaHnd

PemeHb HaTAHYTb / 3aMeHUTb

MpuBopa WHeka AeMOHTUPOBaTb/ CMOHTUPOBATb

PoTop AemMoHTMpoBaTh / CMOHTMPOBATL
LLIHeK BbITalwWnTb / BCTaBUTb

MoALMNHMKN LLUHEKa CO CTOPOHbI 3arpy3ku
[EMOHTUPOBATb/ CMOHTUPOBATb

MoALWMNHMKK LLIHEKa CO CTOPOHbI NpuBoaa
[EMOHTUPOBaTL/ CMOHTUPOBATL

MoALMNHMKN poTopa CO CTOPOHbLI NPUBOAA
AEeMOHTMPOBaTb/ CMOHTMPOBATL

MoALWMNHMKN poTopa CO CTOPOHbI 3arpy3Kku
OEeMOHTMpPOBaTb/ CMOHTMPOBATL

PenykTop
JleMoHTax / MOHTaX gmucka
[leMoHTax / MOHTaX AUCK pasgeneHuns gas

[MpunoxeHue
TI-SRV-0019A
UepTexu n cneundmkaymm

Flottweg



Ru-DOW.007.00_240811-Pre-Vi-Schl

YKa3aHus no TexHmkKke 6e3o0nacHocTu

Ona Bawewn 6e3onacHocTn cobnogante HEYKOCHUTENbHO
HMXecneayrowme ykazaHus!

Bo3MoXHble onacHble cutTyauum

MawwurHa nepeq nocTaBkow Oblna NpoBepeHa Ha 3aBoe-U3rotoBmTene Ha
3KCnyaTaumoHHy HageXHOCTb U paboTOCNOCOBHOCTb.

HecMoTpsi Ha 3TO, Npu HEBEPHOM OBCNyXMBaHUM M 06paLLEHUN C MALLUMHOW MOXET
BO3HUKHYTb

- yrposa Ans XuU3HW 1 340pPOBbs OGCNYXMBaOLLEro NnepcoHarna
- noBpeXaeHue MallVHbl U OpYrnX Bellel Nnonb3oBaTens Unn TpeTbux nu,.

[MosicHeHuns K npeaynpeantTesibHbIM 3HakamM

Bo3moxHOEe BO3HUMKHOBEHME PUCKOBAHHbIX CUTYaLUN B MHCTPYKLMM OTMEYaeTcs
cnegyowmm obpasom:

OTOT 3HaK yKasblBaeT Ha ONACHOCTU, KOTOpbIE B CriyYae
HecobnaeHNA yKasaHun NOBeKyT 3a cobon Tspkenble n
OYeHb TSKenble TpaBMbl U Aaxe NneTanbHbIA UCXOA.

OMACHOCTb

OTOT 3HaK yka3blBaeT Ha ONacHOCTU, KOTOpbIE B Cry4yae
HecobngeHns ykasaHnn MOryT nosfneYb 3a cobown

TSKENbIE N OYEHb TSHKENble TPAaBMbI U Aaxe NeTarnbHbll
OCTOPOXHO muexon.

OTOT 3HaK yka3blBaeT Ha ONacHOCTU, KOTOPble MOTyT

NPUBECTU K HeBONbLUMM TpaBMaM.

Kpowme Toro ato npeaynpexneHve o BO3MOXHOCTH
BHNUMAHWNE rnoBpexaeHnsa npegmeTos.

Flottweg



YKa3aHus no TexHmkKke 6e3o0nacHocTu

KoHTponb 3a cpeacrtsamun 6e3onacHoCTy

- I'Iepep, KaXXblM 3anyCKoM MalUUHbl HY>KHO NPOBEPATb 3allUTHbIE I'IpI/ICI'IOCO6J'IeHI/1FI
Ha UX Hann4ne n OencTeme.

- TwaTtesnbHO BbINOMHATL KOHTPOSbHbIE Mepbl, ONUCcaHHbIe B pa3aerne "lMpaduk
paboT no TexobcnyKmBaHu".

- ObsasatenbHo cobntogaTh NpeanucaHHble 3aKOHOM CPOKM KOHTpons!
(Tarke nogpobHO onucaHHble B pasaene "lMpaduk paboT no TexobenyxmBaHnio")

OTBEeTCTBEHHOCTb

OTBETCTBEHHOCTb (hpMbI Flottweg pacnpocTpaHsieTcsl TONbKo Ha 06beM NOCTaBKMU.
MocTaBnsiemoe o6opyaoBaHMe 1 yCryri NpUBEAEHb! B 3aKkase UM e B
noaTBepXXAeHUM 3akasa.

K TakoBbIM OTHOCATCS:

- KOMMOHEHTbI, Takne Kak LeHTpudpyra ¢ npnBogoM, aNeKTPUYEeCKnin wkadg,
YCTPOMCTBa BXOAsLLME B YCTHOBKY (HAcocChl, TpaHCcnopTepbl, Tpybonposoasl,
apmarypa)...

- ycnyru, Takme Kak MOHTax, 3anyck, oby4eHvne nepcoHana, packnioveHue rabenen...

Ncnonb3oBaHue o06opynoBaHns NO Ha3HaYEeHUIo

MawwuHa CITYXXUT UCKINKYUTENbHO ONA pa3aeneHna XuakocTten u TBepOblX BEWECTB U
pa3pa60TaHa cneunanbHO OnNA cpen, YKa3daHHbIX B TEXHUYECKNX OaHHbIX.
Henbasa ncnonb3oBath Ans nepepaGOTKM NI OYNUCTKN:

- cpepnpbl, NOTHOCTb KOTOPLIX BbILLE YKa3aHHOW Ha TUMOBOW Tabnuyke
UM TemnepaTypa KOTOpbIX BbilLe UMK HKE YKa3aHHOW Ha TUNoBOW Tabnuyke
- cpepnpbl, coaepxallume NocTopoHHME MeTannyeckme npumMecu
- CcpeAbl C KOPPO3MOHHBLIM BO3AENCTBMEM Ha UCMONb3yeMble MaTepuarnsi
- cpepnpbl, Nerko Bo3ropaemble Unn BpeadHble ANs 340poBbs

B uensax 6esonacHocTM 3anpeLlaeTcs CBOEBOSbHOE nepeobopyaoBaHNe N BHeCEHUe
N3MEHEHUN B MaLUUHY

Henb3s npesbiwaTh BENUYMHbI, yKadaHHble Ha TUNOBOW Tabnuyke (Hanpumep, Makc.
CKOPOCTb BpaLleHus1, oM. NNOTHOCTb), MOCKOSbKY B MPOTUBHOM Crny4vae He ByaeT
rapaHTMpoBaTbCA IKCNIyaTauMoHHas HaAEeXHOCTb MaLUVHbI.

OkcnnyaTtaums MaluHbl 40OMyCcKaeTcs NULb B TOM CriyYae, ecriv ee COCTOsiHUe
6esynpeyHo. HercnpaBHOCTU OOMKHbI BbITb YCTPaHEeHb! 40 O4epeaHOoro 3anycka.
IMoboe ucnonb3oBaHne MaLLMHbI/yCTAaHOBKW, OTKIOHSAOLWEECS OT YKa3aHHbIX
AOMYCTUMBbIX YCIOBUIA 1 NpeanucaHuin no TexHuke 6esonacHocTn, cyntTaeTcs
HEeCOOTBETCTBYIOLLMM NpeAHasHa4YeHnIo 1 HegoMnyCTUMO.

Ru-DOW.007.00_240811-Pre-Vi-Schl

Flottweg



Ru-DOW.007.00_240811-Pre-Vi-Schl

YKa3aHus no TexHmkKke 6e3o0nacHocTu

OnacHocTun, Bo3HUKatoLwWwme npm paboTte ¢ MallnHOM

Bpaluarolumecs getanm MoryT CMATb UK OTpesath

nanbLbl 1 PyKu.

LleHTpudoyry ncnonb3oBath TOMLKO C NPaBUIbHO
OCTOPOXHO  cMOHTMpPOBaHHbLIMY 3aLLUTHLIMU NOKPLITUAMM!

MaBHyl0 ONAacHOCTb Ha MalUMHe NpedcTaBnseT cobon GbICTPO BpaLLaOLMNCS POTOP U
ero npMBogHas 4acTb.

PoTop, peMeHHbI NpuBoA 1 ABUraTerib MOryT CMSITb NN OTpe3aTb NanbLbl U PYKU.
[MO3TOMY KPbILLKY M 3aLLUTHBIA KOXYX MOXHO CHUMaTb TOMbKO MPU OCTaHOBNEHHOM
poTope. B npuHumne Bcerga nepeq npoBegeHNeM CEPBUCHBIX U AEMOHTaXHbIX paboT
HY>KHO Y4 OCTOBEPUTLCS B TOM, YTO POTOP OCTAHOBSEH W 3aLliULLEH OT NOBTOPHOMO
BKITHOYEHWS

TBepabIn ocagok BeibpackiBaeTcsi ¢ 60nbLION cunon ns
Kamepbl TBEpAOro ocajka BHUS.

OnacHoCTb NoBpeXaeHNA NanbLeB U pykK.

Hukorga He xBaTaTb TBepAbl 0CagokK pyKown!
ONACHOCTb  TMpo6bl TBepaoro ocaaka 6path TOMLKO NOAXOASALLMM
WHCTPYMEHTOM.

LLaxTa TBEepAon dasbl, BeayLas K TPaHCNOPTUPOBOYHOMY YCTPOWCTBY MM COOPHOM
€MKOCTW, JOSMKHA ObITb 3aKpPbITOWN.

Bnarogaps aTomy ymeHbLUaeTcs wymoobpasoBaHue 1 BblbpacbiBaeMble getanu
(kaMHU U1 T.N.) HE OTCKOYaT OT 3eMMU U HEe HaHeCyT NoBpexaeHnn!

Mpu BbINONHEHUN paboT Ha rMapaBINYECKOM
obopynoBaHuM B pe3ynbTaTe NOBPEXAEHNsI OTAENbHbIX
Aetanein MOXeT BbINPbICHYTb Macno noa 6onbLwmnm
JaBreHnem

OTO MOXET NPMBECTU K NOPaXKEHUIO rnas u
OTpaBrEHUSIM.

Mpun nonagaHuMm macna B rnasa 1 Ha KoXy NPUHATb
Mepbl, yKasaHHble B NpuraraeMon namsitke no TeXHUKe
©e3onacHocTn

OCTOPOXHO

Mpwn akcnnyatauun 6e3 NpoaykTa LeHTpudyra MoxeT

HarpeTbCs 4O HeJOMYyCTUMO BbICOKMX Temneparyp.

Moatomy ueHTpudyra moxeT paboTtaTtb 6e3 npoaykta
BHVIMAHVE MakcumanbHO 2 Yaca.

Mo ncteyeHum 2 yacos:

- nnbo oTkNuUNTb Npueog 6apabaHa
- B0 CHM3UTb CKOPOCTb BpalleHus bapabana oo 30%
- nnbo Ansi OXNaXaeHWABbLINOMHUTL NPOLIECC MPOMbIBKU.

Flottweg



Ru-DOW.007.00_240811-Pre-Vi-Schl

YKa3aHus no TexHmkKke 6e3o0nacHocTu

[ToBeneHwe B criydae aBapunHOM cUTyaLnm

B cnyyae aBapuitHOW cUTyauUMn HEO6XOAMMO HEMEANEHHO BbIKMHOUYNTL
MalLLWHY/yCTaHOBKY.
Henonagku HEOGXOAMMO YCTpaHUTL 0 OMEepeaHOro 3arnycka.

CepBucCHble paboTbl U U AeMOHTaX obopyaoBaHNA

PaboTbl No TeXoBCNyXMBaHMO NN OEMOHTaX obopyaoBaHMsl caM NMorb3oBaTesb
MOXET BbINOMHATb TONbKO COOTBETCTBEHHO yKa3aHUAM U B 06beme, OnnMcaHHOM B
NHCTPYKLMW.

Bonee yrnybneHHble paboTbl N0 TEXOOCAY>KMBAHUIO U PEMOHTHbIE paboTbl, YemM
ONUCaHHbIE B UHCTPYKLMM MO SKChnyaTaumm, MMeeT NpaBo NPOBOAUTbL UCKMIOYMTENBHO
nepcoHarn, ynonHoMo4YeHHbIn coupmont Flottweg.

PaspeluaeTcsi uICNonb3oBaTh TONbKO OpPUrMHanbHbIe 3anyacTn upMbl Flottweg.

Cpegabl 1 paboune matepuanbl, MOryLLMe HAHECTM Bpes NOYBEHHLIM BOAAM, HYXKHO,
€CIN OHW BbICTYNAaKT NPY yTeuyke, HEeNb3s HU B KOEM CllyYae cryckaTb B 3eMJI0 UNn
KaHanu3auumto.

MNpn 3ameHe Macna v yganeHun n3bblTOYHbIX UK UCMOSb30BaHHbIX CMa3ok ocoboe
BHUMaHWE HY>XHO obpallaTh Ha 3aLuTy OKpyXKatoLLen cpeapbl U KBanuuLuMpoBaHHYO
yTunusaumio. Takue BeLLEeCTBa HYXHO CBSi3aTb Cpa3y e Noaxoaswmm abcopoumpyoLmm
maTtepuvasnom.

Ha malumHy Henb3si knactb HUkakue npeameTbl. OHM MOTyT CKaTUTLCS NOA 3aLUTHOE
MOKPbITUE , 3aXBaTUTLCS BpaLLalLLMMUCS AeTansiMu U BbIDPOCUTLCS HapyXy.

Mepen npoBeaeHneM TeXOBCNYXMBaHUS U eMOHTaXa BCceraa
- OTKIOYUTE MaLLUVHY

- nogoxawTe, noka mMallnHa OCTaHOBUTCS OKOHYaTENBbHO
(B 3aBMCMMOCTM OT TMNa 4o 45 MUHYT)

- [poBepbTe, OCTAHOBUICA N POTOP
(Hanp. OUCK BEHTUNSATOpPA Ha rMaBHOM ABUraTene)

-  3alUUTUTb OT BKIIOYEHUA
(Hanp. BUCAYMI 3aMOK Ha rfaBHOM BbIKIo4YaTtene)

Honyctumeln o6cnyxmBatoLLmin nepcoHarn

He pgonyckatotcs k o6cnyxuBaHnio MawmHbl nnua monoxe 18 ner.

O6cnyxuBaHve n BCce cepBUCHbIe paboTbl OMKHBI NPOBOANUTLCHA C y4ETOM MECTHbIX
3aKOHOB U UHCTPYKLIMIA.

O6cnyxmBaTh MaLLMHY paspeLlaeTcs nmuam, KOTopble NPoYnv MHCTPYKLUIO MO
3Kcrnnyaraumu, NOHANN ee 1 3HaKOMbl CO BCEW YCTaHOBKOMW.

PaboTtbl Ha anekTpoobopyaoBaHMM K cxemax AOMKHbI MPOBOAUTCSA TOMbKO
KBanmduunpoBaHHbLIMY CneumnanucTammn-anekTpuKkamMmm ¢ y4eToM 3akoHoaaTenbHbIX
HOPM W UHCTPYKLN.

YcTtaHoBKa AOMKHA ObITh 3awMiieHa oT HeCaHKLMOHUPOBAaHHOIO
BMellaTenbCTBa NepekntoyaTenemM ¢ KIo4om.

O6pasoBaHue wyma

YpoBeHb LyMa, UCXOOALMN OT MaLUMHbI, HEemnb3s ykadaTb OOHO3HAYHO, T.K. OH pa3sHbIN,
B 3aBMCUMOCTHU OT TUMNopasmepa U yCTaHOBIIEHHOW CKOPOCTW BpaLLeHus!.
TouHble BenNn4uMHbl Bl HangeTte B Tabnuue «YpoBEHb LLyMay.

Flottweg



YKa3aHus no TexHmkKke 6e3o0nacHocTu

3awmTHas ogexga B cOOTBETCTBUM ¢ npeanucaHnammn UVV
B ocobeHHoCTH
Bo Bpems paboThl
- 06yBb C 3aLUUTON OT CKOSbXEHUS
- 3ByKO3almTa npu wyme ot 85 g6A)

Mpn cepBUCHBIX U PEMOHTHBIX paboTax
- 3alUUTHbIA LUNem

- nepuaTtku

- besonacHasa obyBb

MecTo ycTaHOBKM 000pyaoBaHUS

MecTo YCTaHOBKN OOJTXHO COOTBETCTBOBATL YCINOBUAM, onpenerieHHbIM B MI1aHe.

NcknoueHne oTBETCTBEHHOCTM

3a matepuanbHbin ywepb, TpaBMaTMam U KOCBEHHbIN yuepb, nepeboun B paboTe,
NPOCTOM M YNYLLEHHYIO NPUObINb, KOTOPbIE BO3HUKIN B pe3yrbTaTte HecobnoaeHus
WHCTPYKLUMM NO 3KCMyaTaummn 1 npeanucaHnii no TexHuke 6esonacHoctu Flottweg He
HeceT HUKaKON OTBETCTBEHHOCTU 1 HE BO3MELLIAET YObITKOB.

[Mpeaynpexgatowme Tabnnykm

Ha tunoBon Tabnnuke YKa3aHbl BCE€ TeEXHUYECKMNE OaHHblIe Ll,eHTpVI(byFVI, OHa
pacnonoXxeHa Ha OCHOBaHUKM pOTOopa.

 \§ Flottweg (¢

Separation Technology

Flottweg GmbH & Co. KGaA Industriestrale 6 - 8 84137 Vilsbiburg
Made in Germany

Typ type ‘ ‘ Nr. no.‘ ‘

Baujahr year of manufacturing |:|

zul. Trommeldrehzahl max. bowl speed min~1 |:|
zul. Sedimentdichte max. sediment density kg/dn? |:|
min./max. Produkttemp.  min./max. product temperature  °C |:|
zul. Gehausedruck max. housing pressure bar |:|

O ‘ O

Ru-DOW.007.00_240811-Pre-Vi-Schl

Flottweg



YKa3aHus no TexHmkKke 6e3o0nacHocTu

[Mpeaynpexgatowme Tabnnykm

Tabnuukun, npegynpexaatowime 06 0cobbix ONACHOCTAX, PACNOSIOXEHbI PSAOM C
TUNOBbLIMKW TabANYKaMW.

Betrieb der Maschine nur von
befugten Personen iiber 18Jahre!
Vor Inbetriebnahme und Arbeiten
an der Maschine Betriebs-
anleitung beachten!

Operating of the Machine only by
authorized persons over 18years!
Before startup and activities

at the machine observe

Offnen von Abdeckungen und
Arbeiten an der Maschine nur
bei volligem Stillstand!
Netzspannung ausschalten!
Gegen Einschalten sichern!

Opening of covers and working on
machine only at total standstill!
Turn off electricity supply!

Secure against switching on!

Bei starken Vibrationen
oder im Notfall Zentrifuge
sofort stillsetzen!

At high vibration level
or in emergency situation
stop centrifuge immediately!

instraction handbook!

3HaK ¢ nsobpaxxeHmem MonHUK Npegynpexgaet 06 onacHOM HanpshkeHun. PaboTel Hag
3TMMM YacTAMU MOXET NPOBOANTbL TOSNbKO KBANMUUNPOBaHHbIA NepcoHan.

CTtpernka ykasblBaeT Ha NpaBuibHOE HanpaeneHne BpaweHns motopa n 6apabaHa.
HenpaBunbHoe HanpasneHne BpalleHus BedeT K HenpaBuibHOW paboTe LeHTpudyrn u
MOXeT NoBfeYb 3a cobon neperpysky geTtanen.

Haknenkn Ha MOTOpe C yKa3aHMEM 4acTOThbl.
PeMeHHbIN NpmuBOa4 UMEET Takme napameTpbl, YTO NPKU YKasaHHOW YyacToTe A4OCTUraeTcs
paboyas yactoTa BpaweHus. NpeBbllleHre YacToTbl BeAeT K NpeBbILUEHUI0

AONYCTUMOW YacTOTbl BpaLLEeHUs.

Ru-DOW.007.00_240811-Pre-Vi-Schl

Flottweg



Ru-DOW.0005.00_261011-Pre

O6Lwue ykasaHus

NHCTpyKumMs no TexobenyxmeaHuio coctaeneHa dompmoit Flottweg Takum o6pasom, Y4To
nocne oby4eHns paboTe c LEHTPUAYron cneumnanncT No MalMHOCTPOEHNIO B COCTOSIHUM
NpPoBOAUTbL ONMCaHHbIE paboTbl cam.

1.

Mepen npoBeaeHnem paboT No TEXOBCNYKMBAHUIO U AEMOHTaXy BCcerga Heobxoaumo
BbINOMHATb criegyroLlee
- OTK/IOYUTb MALLVHY
- nopoXaaTb, Noka MalluHa OCTaHOBUTCSI NOSTHOCTbIO
(B 3aBMCMMOCTM OT TMNa - 0O 45 MUHYT)
- MPOBEPUTb, OCTAHOBMIICS NN POTOP
(Hanp. Auck BeHTUNATOpa Ha rnaBHOM ABuUraTene)
- 3alUTUTb OT BO3MOXHOIO BKIHOYEHUS
(Hanp. HaBEeCHOW 3aMOK Ha rMaBHOM BLIKNHO4aTene)

Cwmasky 1 rugpasnuyeckme macna TwaTenbHO cobmpaTtb 1 akonornvyeckn 6esonacHo
yTunusoBatb. [1na 3Toro He06Xx04UMO y4MTbIBaTb COOTBETCTBYOLLME NPABOBbLIE
npeanucaHus.

Mpy KaXxaoM AEMOHTaXe NPOBEPSTb YMMOTHEHUS Y NPU HEOOXOAMMOCTM 3aMEHSITb UX.

Paspeluaetcsa mncnonb3oBaTb TOSILKO OpuUrnHasnbHble 3andactu ovpmel Flottweg.

OTO KacaeTCcs Takke BUHTOB U APYrMX CTaHAApPTHbIX AeTanewn, NOCKOSIbKY YacTO HYXXHbI
ocobble Matepurarnbl M MPOYHOCTHLIE XapaKTEPUCTUKM, YTOObLI obecneunTb pabouyto
HaOEeXHOCTb LIeHTpUdyru.

Moobem ueHTpudyrm

Moabem LeHTpudyrn 1 ee getanen JONYCTUM TOSbKO NOABEMHBIMU MEXaHU3MaMu 1
ONOpHbIMK CpeacTBaMu, KOTopble 06ragatoT 4OCTaTOYHOM rPy30N0AbEMHOCTLIO U
HaxoaATcsa B 6e3ynpe’yHoM TEXHUYECKOM COCTOSIHUN.

CobntogeHue YncToTbl Npu TEXOBCNYXNBaHUU

Bce getanu mawuHbl nocne pa3bopkn OCHOBATENbHO OYMCTUTL. [JeMOHTUPOBaAHHbIE
AeTanu cknagbiBatb TOMbKO Ha YNCTYHO U MSAMKYIO (OepeB0) OCHOBY, YTODObI He
NOBPEAUTb UX NOBEPXHOCTb. [IeMOHTUPOBAHHbIE Y3Ibl TOTHAC XXE HAKPbITb ANS 3aLUMTbI
OT 3arpsi3HeHus

MoHTaX nogLnnHNKOB
MoAawnnHMKN Nepea MOHTaXOM cMa3aTtb. [ns MOHTaXa NoALMMHUKK HarpeTb
(makc. go 125°C) n HacaguTb Ha Ban 4o ynopa.

YuntbiBaTh HanaHCMPOBOYHYIO MapKMPOBKY

PoTop ueHTpudbyrn 6anaHcupyeTca y nsrotosutens. Ytobbl BoO BpeMsi PEMOHTHbIX
paboT getanu He GbinM cobpaHbl HeNpaBUbHO, OHM MO NEPUMETPY MapPKUPYOTCS.
Ctynuua, koxyx 6apabaHa, yonnHeHne 6apabaHa, kpblwka 6apabaHa n ero dnaHel,
NMelT MapKUPOBOYHbIE OTMETKW, KOTOPbIE HYXXHO y4uTbiBaTb Npu cOopke.

Mpu cbopke yunTbiBaTh 6GaNaHCMPOBOYHYIO

MapKMpOBKY!

HenpaBunbHas cbopka BeaeT npu aKcnnyataumu K

3HaunTenbHon pasbanaHcUpoBke, CNeaCTBUEM KOTOPOW
BHUMAHWE MOryT ObITb NOBPEXAEHUSA NOALIMMNHMKA UMK

paspyLleHne getanen MallviHbl.

Flottweg



Ru-DOW.0005.00_261011-Pre

O6Lwue ykasaHus

9. MoMeHTLI 3aTSKKM BUHTA
Bce BUHTHI HY>XXHO 3aTArmBaThb C npeanmaHHbIM MOMEHTOM 3aTAXKWN. BWHTBI, OT KOTOpPbIX

3aBUCUT 6e30MacHOCTb B paboTe U KOTOPbIE B UHCTPYKLUM UINN B YepTexXax OTMEYEHbI

CI/IMBOJ'IOM, HY>XHO NpoBepATb AUHAMOMETPUYHECKUM KITHOHYOM. npeﬂ,ﬂMCblBaeMbIVI

MOMEHT 3aTAXKN YKa3aH B Ta6nmu,e, M ero MOXHO onpenesintb no AnamMeTpy U Ka4ecTtBy

BMHTa (CMOTPY TONOBKY BUWHTA).
BWHTBI HYXXHO MOHTMPOBaTb CMa3aHHbLIMW, €CMNY TONBbKO B UHCTPYKLUW UMK Ha YepTexe
He yKa3blBaeTCH, YTO BUHTbI HY)XXHO 3aKpennsaTb KNeem.

MoMeHTbI 3aTsKkM BUHTOB [Nm]
8.8 2.4668
A4-70 A4-80 10.9 12.9 1.4529 | 2.4605 | 1.4501 1.4501-S

M 6 8 10 15 17 5 6 9 13

M 8 18 24 35 40 12 14 22 30

M 10 40 50 70 80 26 30 45 65

M 12 60 80 120 140 40 45 70 100
M 16 150 200 280 330 100 110 180 250
M 20 300 400 550 650 200 230 350 500
M 24 500 670 950 -- 330 380 600 800
M 30 -- 1350 -- --

M 36 -- 2000 -- --

MowmeHTbI 3aTskn BUHTOB [foot pound]
8.8 2.4668
A4-70 A4-80 10.9 12.9 1.4529 | 2.4605 | 1.4501 14501-S

M 6 6 7 11 13 4 5 7 10
M 8 13 18 26 30 9 10 16 22

M 10 30 40 50 60 20 22 35 50
M 12 45 60 90 100 30 35 50 70
M 16 110 150 210 240 70 80 130 180
M 20 220 300 400 480 150 170 260 360
M 24 370 500 700 -- 250 280 430 600
M 30 -- 1000 -- --

M 36 -- 1500 -- --

Flottweg




qu

Ru-DOW.0308.00_201206-Li_fw:

PemMeHb HaTAHYTb / 3aMeHUTb NhaBa 1

PerynsipHo NnpoBepsiTb HaTsXKeHne

pemMHs!
HepocTtaTtoyHo HaTAHYTbIE pEMHM
MOryT NpocKanb3biBaTb U CTaTb

BHUMAHWE npwuynHon noxapal MpuBopg WHeka

7 50N

—

CHUMMUTE 3aLUTY PEMHS.

2. ocnabbTe 4 6onTa (1), HaTAHUTE pemMeHb Npwu
nomoLm wnuHaens (2), onst 3amMmeHbl pEMHEN
ocnabbTe cHavana wnuHgens (2) / 3amenute /

HaTAHUTE.
MpoBepbTe HaTsXKeHMEe peMHS (MPOBEPOYHBIM

ycunvem 50H/75 H rnybuHy npornba B MNpueog 6apabara
COOTBETCTBMU C PUCYHOK, NO cepeanHe Mexay

OBYMs1 OCAMM.) 9 75N

3. TloBepHuTe poTOp penykTope Ha oguH 060poT n
CHOBa NPOBEPbLTE HaTSHKEHNE

Hwukorga He npukacanTech K
peMHio!

CnepacTtenem MoxeT BbITb

OMNACHOCTb "PvaasnviBaHue unv noteps
nansues nnu pykx!

4. 3aTtaHute 6onTbl (1).

5. CMOHTMpyNTE CHOBA 3aLLNTY PEMHSI.

Yutute: Vcnonb3ynTe peMHU TONbKO KOMMMEKTHO
(anuual). B cnyyae HOBbIX peMHeNn
npoBepbTe HaTAXeHue Yyepes 3 yaca
aKcnnyataumu / nogTaHuTe

T
@
it
Mpusoa 6apabaHa L
I
©
it
1 I I
—
MpuBopa WwHeka
R 4‘:@5, R

Flottweg



qu

Ru-DOW.0186.00_191206_fw:

MpuBopa WHeka AeMOHTUPOBaTb / CMOHTUPOBATb

Pa3pen 2

N =

oosw

CHSTb KpbILLKY NpyUBOAA.

[emMoHTMpoBaTb coegmHeHne nepenyckHom Tpyohl (1); cobpaTb BbiCTynatoLiee Macno;
3aKpenuTb COeAMHEHME NOBbILE BO N3bexaHne n3nmea eMKOCTU N 3aKpbITb PeAYKTOp

BMHTOM M12.

Ocnabutb pemeHb (pa3gen 1) n cHATb.

[eMOoHTNPOBaTb MHULMATOPbLI CKOPOCTU BPaLLEHUS.

OTBUHTUTbL BUHTHI (4).

3akpenuTb pegyktop 6yKCMPOBOYHLIM TPOCOM Ha KpaHe.

OTBMHTUTL BUHTHI (2); ecnn TpebyeTcs, yoanutb pe3bboBble WTUdThI (3) M oTXaTb
peayktop BUHTamm (2).

MoHTax BbINOMNHAETCA B 06paTHON NocrnenoBaTelbHOCTH.

PerynnpoBka MHMLMATOPOB CKOPOCTM BPALLEHUS ONUCLIBAETCA B MHCTPYKLUMN MO
akcngyataumn.

BHumaHue: BuHTbI (2) 3aTAHYTb C KPYTALLMM MOMEHTOM.

PesbboBbie WTUdTHI (3) 3adnKCMpoBaTh KNEEM U HAAEXHO 3aBUHTUTD.

Flottweg



qu

Ru-DOW.0323.00_060809-Li_fw:

PoTop aemMoHTUpoBaTb / CMOHTUPOBAaTb NhaBa 3

1.  [HdemoHTupyiTe TpybonpoBoAbl NoAauYm NpoayKTa u NHbIE NUHUN.
2. CHMMUTE 3awwmnTy pemMHst (1).
3. BbIBUHTUTE BONTbI Ha brnaHue kopnyca 1 OTKPOWTE BEPXHIO YacTb Kopnyca.

OcnabbTte pemeHb (cM. pa3gen. 1) n cHumuTe.

[deMoHTUpynTe aaTtynkn n TpybonpoBOoAbl CMa3kM Ha poTope.

AeMoHTupymnTe npusop (cMm. Pasgen 2)).

BbikpyTuTe 60nThl (2, 3) Ha CTOVKE NOALUMMNHMKA HA ABYX KOPEHHbIX MOALL  TMHUKaX.
MpunogHMMKTE POTOP NMPY NOMOLLM NOLBEMHOrO ycTponctea pupmel Flottweg.
Cnepaute 3a LEHTPOM TSXeCTM poTopa.(CM. pyKOBOACTBO NO 3KCMnyaTauum NnogbeMHOro
YCTPOWCTBA).

©NoOo A

9. TlonoxuTte poTop LUMINHLAPUYECKON YaCcTbio Ha
AepEeEBSIHHYO Ornopy 1 BrokMpoBaThb OT CKaTbIBaHUA.

10. MoHTax npoucxoguT B 06paTHOM NocnenoBaTeNbHOCTMW.
BepxHtoto YyacTb kopnyca 1 poTop LLEHTPUMPOBaHbI NPY MOMOLLMN Pa3XUMHbIX rMnb3, Npu
HageBaHMU cneanTb 3a TeM, YTOObl MOBEPXHOCTWN HE MNOBPEANUITUCH Mb3aMMu.

BHumaHue: Bontbl (2 1 3) 3aTAHYTb KPYTALWMM MOMEHTOM.

Flottweg



qu

Ru-DOW.0310.00_180209-Li_fw:

LLIHeKk BbITawmTb / BCTaBUTL

10.

[eMoHTUpynTe NpMBOA LIHEKa

(c™m. pasgen 2).

OEeMOHTMpynTe poTop (CM. pasgen 3)

yaanute pesbboBon wtndt (1).

MogwwunHuk n donaHey 6apabaHa nogBecbTe
CTPOMNOM Ha KpaHe.

BbIkpyTUTE B0onTbl (2); cHUMKUTE dhnaHel
6apabaHa BmecTe ¢ NOALWNMHUKOM W
YCTPONCTBOM pasgeneHus das (OmKUMHbIE
6onTel M12x120).

yaanute pe3bboBble WTndThl (3), BEIBUHTUTE
6onTbl (4). OTOXMUTE KPbILWKY BapabaHa
BMECTE CO LLUHEKOM.

(omkuMHbIE BonTbl M16x120).

MoaBecbTe LUHEK NpY NOMOLLM CTPOnbl Ha
KpaHe, fnerko NpunogHUMUTE LUHEK U BblTalLmTe

rOPU30OHTAarbHO.

MonoxuTe LWHeK ¢ Kpbllwkon 6apabaHa Ha
OepeBsiHHOEe OCHOBaHMe.

JanbHenwnn MoHTax Npon3BoanTcs B
obpaTHoM nocnegoBaTENbHOCTM.

Mpn moHTaxe dnaHua 6apabaHa pas3XnmHble
rnb3bl (5) 4OMKHbBI BbITh B OTBEPCTUSIX OIS

CMa3Ku.

BHumaHue: Bontbl (2 1 4) 3aTAHYTb KPYTALLMM
MOMEHTOM; pe3bboBble WTUDTHI
3apukcmpoBaThb Krneem n
BBEPHYTb 3anoanuuo.

BHUMAHWNE

EaﬂaHCVIpOBO‘-IHbIe nacTuHbl HE yOanAThb.

HenpaeunbHasa cbopka npmueeaeT npu paboTte K cepbe3HOMY

aucbanaHcy, cnegcTBMEM KOTOPOro MOXET ObITb

noBpeXaeHne NOALIMMNHMKOB UK pa3pyLleHne getanen

LeHTpudyrn.

Flottweg



gu

Ru-DOW.0311.00_240111-Pre_fw.

MoAWKNNHUKM LWHEeKa CO CTOPOHbLI 3arpy3Ku
AEeMOHTUpPOBaTbL/ CMOHTUPOBaTb

1. HemoHTupynte potop (cm. Pasgen 3).
2. [OemoHTunpynte WHek (cm. Pasgen 4).

3. Ypanute pe3bboBble 3arnyLku (1)
BbIBMHTUTE 60MTbl (2). OTOXMUTE KPbILLKY
6apabaHa ¢ NoALUMNHUKOM CO LUHEKA (OTXKUMHbIE
6ontbl M12x120).

4. BbIBUHTUTE 60NThbI (3), CHUMUTE ANCK pasgeneHmns

das (4).

5. BbiBUHTUTE 60ONTHI (5); CHUMMKTE onopy
yNnoTHeHUn (6; 7) BMecTe C YNNOTHUTENbHBIMK
Konbuamm (8; 9).

6. OtoxmuTe nogwmnHuk (10) BMecTe ¢ onopon
ynnoTHeHun (11) n ynnotHutensHoe konbLo (13)
(omkuMHbIE BonTbl M12).

7. BbiBuHTMTE BonTbl (17), M OTOXMUTE ONOPY
yANoTHeHUn (12) 1 ynnoTHUTENBLHOE KonbLo (14).

12

11

10

13

14

17

19

//%&\\\jw\\\\\ I

LN




_fwgu

Ru-DOW.0311.00_240111-Pre_fw.

MoAWwWNNHNKKN LLIHEKA CO CTOPOHbI 3arpy3Ku
OeMOHTUpoBaTb/ CMOHTUPOBATb MaBa 5.2

16 15 12 16 11

8. Pasbopka ynnoTHeHUn:

OnacHocTb NopaHUTbLCA
ockonkamu!
YnnotHeHus (8;9;13;14) moryT o L] o il
pacKonoTbCs NPU AEMOHTaxXe.

OCTOPOXHO  Hapers, 3aWmTy (3aLmMTHbIE
OYKM N NepyaTKm).

Mpn gemoHTaxe ynnotHeHun (8;9;13;14)
NPVKPbLITL AeTann TKaHeBbIM MOSTOTHOM.
TkaHeBO€e NOMOTHO NPeAoTBPATUT pasneTaHne
OCKOJIKOB, €CNn YNNOTHEHME pacKoneTcs.

[ns npemoHTaxa ynnoTHeHun (8) n3 domkcatopa
YNNoTHeHW (6) yaanuTte 60MATbl 1 OTOXMUTE
YNNOTHEHNS (8) C MOMOLLIbIO OTXKUMHLIX 6ONTOB.

[na peMoHTaxa ynnoTHUTENbHbIX Konew,
(9;13;14) n3 cdomkcaTopoB YNNOTHEHNI 16 6 8 9 7
(7;11;12), BbIGENTE YNNOTHUTENBHbBIE KOMbLA C
NMOMOLLIbIO NMSIACTMAaCCOBOW KUSHKM.

"}'A (@3l r
[N
Y

9. Cobepute ynnoTHEHUS:
BMNOXMWTE YNNOTHUTENbHbIE KONbLA KPYrnoro 1Z
ceyeHusn (15) B onopy (11, 12) u Hacagute npn . ) J[e_z_
NOMOLLM MOHTaXHOro npucnocobneHus (16) i
ynnoTHUTENbHbIE konbua (13, 14).

10. CobepuTe npeaBapuTENbHO CMOHTUPOBAHHbIE .
ynnoTHeHus (12), Hacagute konbuo (19) n = g
ynnoTHeHue (11) Ha kpblwKy 6apabaHa.

11. Hacagute nogwwmnHuk (10) Ha KpbiwKy bapabaHa.
BHumaHue: Cnegute 3a npaBuibHbIM
nonoXeHve NoaLWnMHUKOB (CM.
PUCYHOK).
Hapesainte nogLwmMnHUKK B ropsidem
COCTOSIHUN.
3anonHuTe NOALWMNHUKA CMa3KOoWN.

12. YnnoTHuTEmNbHbIE KONbLa KPYrroro ceveHust (15)
BNOXMWTE C OMnopbl yNNoTHeHUR (6, 7) n HacaguTe
yANoTHUTENbHbIE KoMbLa (8, 9) npn nomMoLm
MOHTaXHOro yctponcrtea (16). NMpegsapntenbHo
CMOHTUPOBAHHbIE YNNIOTHEHNS 3aTAHUTE
oontamu (5).

13. OcTanbHOM MOHTaX OCyLLEeCTBNSIETCS B 0OpaTHOM
nocrnegoBaTenbHOCTM.
BHumaHume: Pe3bb0Bble WUTUDTLI CMaXbTe KIeeM
W BBEPHUTE 3anoasmLo.

Flottweg



gu

Ru-DOW.0312.10_240111-Pre_fw.

MoAawnnHMKM WIHEeKa co CTOPOHbI NpuBoAa
AeMOHTUpoBaTb/ CMOHTUPOBATb NhaBa 6.1

1.  [deMoHTMpyhTE NpMBOA LLHEKA ; A\
(c™m. pasgen 2).

2. OemoHTupymnTe potop (cMm.pasgen 3).

3. [emoHTupynTe WHekK (cMm. pasgen 4). 3 =

+
4. YpanuTe npegoxpaHuTenbHble konbua (1, 2). 2

5. BbiBUHTUTE 6onThl (8), yaanute pe3bboBble
WwtndThl (3). OTOXMUTE NOAWNMNHKK (4), BTYIKY
nogwmnHuka (5), ynnoTHMTenbHble Konbua (6,
10) 1 onopbl ynnoTHeHW ¢ getanu (7)
(omkuMHbIe BonTbl M10x120).

AP A
&N

Flottweg



gu

Ru-DOW.0312.10_240111-Pre_fw.

MoAWwKnnHUKM WHeKa Co CTOPOHLI NpMBOAA
AEeMOHTUpPOBaTbL/ CMOHTUPOBaTb

MnaBa 6.2

6.

Pasbopka ynnoTHEHWIA:

YnnotHeHus (6;10) moryT

OCTOPOXHO  pepuarku)

OnacHocTb NOPaHNTbLCA OCKOIJ1 Kamu!

packonoTbCs NPy AEMOHTaXe.
HapeTb 3awmuTy (3aWwmTHBIE OYKM 1

Mpn gemoHTaxe ynnoTHeHun (6;10) NpUKPbITL
AeTanu TKaHeBbIM MONOTHOM. TkaHeBoe
NOMOTHO NPEeAOTBPaTUT pa3fneTaHne OCKOSKOB,
€CInn YyNoTHEHNE pacKoneTcs.

[ns gemMoHTaxa ynnoTHUTENbHbIX Konew, (6;10)
13 doukcaTopa ynnoTHeHu (9) n BTYIKK
nogwunHuka (5), BolbenTe ynnoTHUTENbHbIE
KomnbLia C MOMOLLbIO MAaCTMacCOBOW KUSTHKW.

Cobepute ynnoTHEHUS:

KonbLua kpyrinoro cedenunsd (11) B onope
ynnoTHeHun (9) BTynke noawumnHuka (5)
W ynnoTHUTENbHbIE konbua (6; 10)
HacaguTe Npy NOMOLLM MOHTaXHOro
npucnocobnexnuns (12).

MpeaBapnTENbHO CMOHTMPOBAHHbIN GIIOK
ynnoTHeHun (9; 10; 11) 3akpenute
6ontamu (8). Brynka nogwwunHuka (5; 6; 11) n
nogLWnnHuK (4) HacaguTe NPy NOMOLLN
MOHTaXXHOro npucnocobnenuns (13).
BHumaHue: Hagesan nogWMNHUKK B HAarpeTom
COCTOSIHUN.
Habente noAwWmMnHMK NOMTHOCTbIO
CMa3KoWn.

OcTanbHOM MOHTaX OCYLLECTBNSAETCA B

obpaTtHon nocrnegoBaTenbHOCTU.

BHumaHue: 3adumkcupoBaTb yCTAaHOBOYHbIE
BUHTHI (3) KNeem 1 3aBUHTUTL
3anoanumuo.

10 I I
7
12|
i > =
= Eo———t-
4
= A

13 4 5

Flottweg



qu

Ru-DOW.0324.00_171109-Li_fw:

MoawunHMKKM poTopa Co CTOPOHbLI NpMBoAa
OeMOHTUpoBaTb/ CMOHTUPOBATb MaBa 7

;

[emoHTupyinTe NpmBoA WHeka (cMm. pasgen 2)

[eMoHTVpyiiTe poTop (cMm pasaen. 3). 1 2 S 3 4

BbiBuHTMTE GonThl (1).

MoaeecbTe NpmBoaHOM hnaHel, (2) ¢

MOMOLLbIO CTPONbI HA KpaHe. i

OToxmuTe npusogHon dnaHew (2) (OTmKUMHbIE N —

6onTbl M12x120). S i M

6. BBMHTUTE ranku c npoywmHon (8) n bontamm
(M16x200) gnaroHanbHO B CTOWKY
nogwmnHuka (3) n nogeecbTe Ha KpaHe.

7. CHuMMTE CTOMKY NOALWNMHMKA BMECTe C
NOALUMMHUKOM, KPbILLKOW NOALUMMHMKA 1
YNNOTHUTENBbHBIM YCTPOMNCTBOM C Bana. -

8. BbiBUHTUTE 60MThI (4) CHUMUTE KPbILLKY M M
NOALUMMHUKA =

9. Ypanute pesbboBbie WTUPTHI (5);

BblAaBUTE MOALIMMHMK U3 CTONKM NOALUUMHUKA %

PO

o

L7

(omkumHon 6ont M8x110).

10. HarpenTe BHyTpEeHHee KomnbLo NOALUMMHUKA W
CHMMUTE C MOMOLLbI0O CbEMHUKA C Bana 7 6
(cM. pUCYHOK).

11. 3ameHuTe ynnoTtHeHue Bana (6);
HaHecuTe CMasky NMpu MOHTaXe Ha YNnoTHEHne
Bana (6). 3

12. OGHoBUTE NnacTuH4yaTble Konbua (7): 8
yoanuTe KonbLa; OYMCTUTE KaHaBKY;
obpaboTanTte kaHaBky cornacHo TI-SRV-
0019A;
BCTaBbTE HOBblE MMACTUHYaTble KOMbLa.

13. HarpenTe nnactnH4aToe KonbLO.

14. HaHecuTe BHYTpb NOALUMMHMKA U Ha BCe Tena e
KayeHunst CMasKy U3 LieHTpanbHOW CUCTEMbI
CMasKu U yCTaHOBUTE BHELLHEe KOmnbLOo B
NOALUMMHMKA C TernaMu Ka4eHusi B CTOMKY
NOALUUMHKKA. [ J66]

15. YcTaHoBuUTE CTONKY.

16. OcTanbHOM MOHTaX BbINOSHAETCSA B 06paTHON
nocnegoBaTenNbHOCTH.
BHumaHue: 60onThl (1) 3aTAHYTb KPYTALLUM
MOMEHTOM.
PesbboBbie WITUdTHI (5) cmaxbTe
Kneem n BBEPTUTE 3anoanumuo.

Flottweg



gu

Ru-DOW.0314.00_030510-Pre_fw.

MoAawunnHUKM poTopa Co CTOPOHbI 3arpy3Ku
AEeMOHTUpPOBaTb/ CMOHTUPOBaTb

1. [HemoHTupynte poTtop (cm. pasgen. 3).

2. [demoHTupymnTe guck
(cm. pasgen. 10, nyHKT 1-8).

3. Bblkpytute 60nThl (1); yoanute
pe3bboBble WTUMTHI (2); OTOXMUTE

cnueHom dpnanel, (3).

4. BbikpyTute 6onTbl (4);
CHumuTe gnck (5) .

5. BbikpytuTte 60nThl (6), yaanute
pesbboBble WTUdTLI (7), OTOXMUTE
nepxatenb (8)

(omkuMHbIE BonTbl M12x120).

6. OtoxmuTe pasbpbisrmeatoLiee Konbuo (9)
(omkumHon 6ont M8x110).

12

X’IO
11

15

N N
7. BbiBuHTUTE 60NnThI (10), yoanute pe3bboBble |
WwTndThl (11), BBUHTUTE ranku ¢ konbLom (18) g, =
n 6ontamu (M16x200) no gnaroHanu B CTOMKY
nogwwunHuka (12 ) n nogsecbTe Ha KpaHe.
17
8. OToXMMUTE CTOWKY NOALIMMHUKA =
(oTknMHble 6onTel M10x120). 16 \ @l
2N
¥T32
13 i
LN

— 14

Flottweg



gu

Ru-DOW.0314.00_030510-Pre_fw.

MoAawunnHUKM poTopa Co CTOPOHbI 3arpy3Ku
AEeMOHTUpPOBaTb/ CMOHTUPOBaTb

MnaBa 8.2

10.

11.

12.

13.

CHummMTe onopy Ansa ynnoTHeHus (13), KpbILwKy
nogwunHuka (14) n NogWNNHUK KadeHns
(CcM. pUCYHOK).

O6HoBuTe ynnoTHeHue Bana (16), npu
MOHTaxe ynnoTHeHne Bana (16) cmasatb
Macnom.

O6HoBuWTe NnacTuH4YaTtble konbua (17),
yaanuTe KonbLa, ouuctuTe nas, obpaborante
nas cornacHo TI-SRV-0019A, ncnonb3aynte
HOBble NMMacTMHYaTble KonbLa.

CmaxbTe NOALUMMHUKA MOMHOCTLIO CMa3Kon U3

LeHTpasribHOM CUCTEMbI CMa3K1 N CMOHTUPYWTE.

OcTanbHOM MOHTaX OCYyLLIECTBNAETCA B
obpaTHoM nocnegoBaTENbHOCTMU.
BHumaHue: CmaxbTe pe3bboBble
wtndThl (11) KNEem 1 3aBepHUTE
3a No4anmuo.

13 14 1

3\

16

Flottweg



Ru-DOW.0083.00

PepykTop

MmaBa 9

PenykTop MOXHO peMOHTMPOBATb TOMbKO Ha Hallem 3aBOAe.
PaboTbl no TexobcnyxunsaHuo, Kak HanpuMmep, 3ameHa Macna,
ONUCLIBAOTCS B UHCTPYKLIMM MO 3KCnyaTauumu.

Flottweg



qu

Ru-DOW.0315.00-190310-Pre_fw:

[demMoHTaX / MOHTaX AUCKa

Mmasa 10

10.

11.

HemoHTupyinTte potop (cm. Pasgen 3).
[emoHTupynTe WHek (cM. pasgen 4).
BbiBuHTUTE 60NThI (1); OTCOEOUHUTE BXOAHOW LUMAHT.

BbIBMHTUTE pe3bboBomn WTUET (2), CHUMUTE NpeaoxpaHuTernbHoe Konbuo (3),
CHUMUTE huKcupytoLLee KonbLo (4) n perynmpoBOYHbIn pblvar (5).

CHumMUTE npegoxpaHnTenbHoe KonbLo (6)
OcnabbTe pesbboBble WTUGTHI (7).
BblHbTE YCTPOMCTBO pasgeneHuns no CTperike.

YCTPOWCTBO MOXET ObITb AEMOHTUPOBAHO B BEPTUKANbHOM MOSIOXKEHUMN.
BbiBuHTUTE GONThHI (8) M pasBegmTe YCTPOMCTBO.

O6HoBUTE YNNOTHEHUS.
Mpyn MOHTaXxe aucka cneguTtb 3a NpaBUITbHOM YCTAHOBKOW YMMOTHEHWN.

OcTanbHON MOHTaX OCyLLecTBRsieTcs B 06paTHOM nocnenoBaTernbHOCTU.
BHuMaHue: BUHTbI (8) OUKCMPOBATL KIeem U 3aTsHYTb KpYTALWMM MOMEHTOM

! 5
/
NER\IN\an\ I
|
\ 1 / 3
\ } /
\
\ | | \ } B
****** i i § | n
\ \ % _
| | !
— e |
| | S NN
. - Wz 777] ‘ ‘ ‘ —
% i | | .
BE = I I
// 1 I
7 6 4

Flottweg



qu

Ru-DOW.0316.00_201206-Li_fw:

OemoHTax /| MOHTaX AUCK pa3aeneHus c¢as

Mmasa 11

1.  HemoHTupynte potop (cm. Pasgen 3).
2. [emoHTupymnTe KpblwKy 6apabaHa
(c™m. pasgen. 4, nyHKTbI. 3-6).

3. BbiBuHTUTE 60ONTHI (1), CHUMUTE ANCK
pasgeneHus das (2).

4. MoHTax ocyuwecTBnseTca obpaTHON
nocnenoBaTeribHOCTW.

1/

Flottweg



TEXHUYECKAS TI-SRV-0019 A
MHCTPYKIHUS EFloﬂweg

Service

GLEITMO 980

GLEITMO 980

e OO6pa3syeT Cyxyro CTOMKYIO MNIEHKY MOBEPXHOCTb CKONbXEeHUA

e [apaHTUpyeT CHUXKEeHUE Tennoobpa3oBaHuUsi MPU TPEHUU BO BpeMA OOGKaTKU
(PPUKLUMOHHBLIX OUCKOB

Tepabint cnon Gleitmo obnervyaeT He TONbKO CKONbXEHME KoneLw, Mo CTEHKe Na3oB B Nepuos,
0oOKaTKK, HO U OCTaBMSIET HE3HAUYUTESNbHbIN 3a30p Mexdy OOKOBOW CTOPOHOM KoMnbLa U
CTeHKoW nasa, koraga cnon Gleitmo cTupaeTcs, NOCKOMbKY OCEBOE MOSIOXKEeHNEe KOMMIeKTa
KoJfeL, ocTaeTcsl HeM3MEHHbIM. JTO CPeaCTBO, OCHOBY KOTOPOro COCTaBMnsieT MmaTepuan
PTFE, npn nctnpaHnm He CKIOHEH K 06pa3oBaHUIO NIIaCTUHOK.

MpumeHeHue:

A3po3onbHbIvi 6annoH ¢ Gleitmo cunbHo BCTpAXHYTh. MokpbITh Nasbl 1 - 2 pa3a. MoxHO
pacnbINUTbL CPEACTBO TaKkKe M Ha KomnbLa, obpalleHHble K CTeHKaM nas3oB. Npu kKoMHaTHON
TemnepaType 4519 CYLKM AOCTaTOYHO OK.15 MMHYT. 3aTeM nasbl XopoLwo cMa3aTb.

Bo3MOXHOCTb NpUodopeTeHus:

Gleitmo 980, B aspo3onbHbIx 6annoHax no 400 Mn MOXHO NpuobpecTn y oupmbl
«PnotTBer», 3aka3 Nr. 1223.026.00.

Gleitmoschicht

Cnomn Gleitmo

Revision: 0 sheet 1 of 1




Ru-DOW.0109.00

NMPUNOXEHUE

Cneundmkaumm u YepTexmu
MepeyeHb ,,MHCTPYyMEHTbI U NpUHaANeXHOCTU

MepeyeHsb ,,PekoMeHAyeMbIe 3anacHbIe YacTu®

Flottweg



Flottweg AG
>>> cneundpukaumsa n YepTexm <<<

HoOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep uYepTexa
#014.263.16 AeKaHTep B KOMIMJIEKTe

2104.528.63-02 POTOK B KOMIEKTe A 2104.528.62-02
2113.552.21-01 LUHEK B KOMIMIEKTe D 2113.552.21-01
2101.162.00-01 CTaHWHa B KOMMIEKTe C 2101.162.00-01
2110.218.60 KOprnyc B KOMMJIEKTe D 2110.212.50
2102.153.30 peayKkTop B KOMMIIEKTe D 2102.153.30
2103.413.20 npuBO4 B KOMMIIEKTE C 2103.394.20
2107.221.30 cuctema ueHTpanusoBaHHon cmaskm D 2107.218.20
2307.084.00 YCTPOWMCTBO Nofayn KoHcUcTeHTHo... E 2307.065.00
2108.125.40 3alnTa peMHsa B KOMMNekrTe D 2108.125.40
2303.868.00 peMeHHbIN NpuHuun GapabaHa E 355.400x.x3
2302.658.00 PEeMEHHbIN MPUHLUUN LLIHEKa E 355.4006.03
2190.112.00 WHCTPYMEHT

2390.203.00 AWMK C UHCTPYMEHTOM

2390.264.00 MOHTaXXHOEe YCTPONCTBO F 2390.264.00
2390.272.00 MOHTaXXHO€E YCTPOWCTBO E 2390.272.00
2129.248.20-10 npnbop mamepeHna ckopoctu Bpaly...E 2129.248.20
2129.182.00-01 KOHTpOMb TemnepaTtypbl nogwunHukak 2129.182.00-01
2311.415.20 Josuvpylouiee ycTponucTBo E 2311.415.20
2301.433.00 KOMMeHcaTop B KOMMIIEKTe D 2301.433.00
2129.292.10 cuctemMa KOHTposnisi Bubpaumm F 2129.292.00
2140.003.00 KOMMNeHcaTop B KOMMIIEKTe F 2140.003.00
2138.624.10-03 kabenbHble coeanHeHus Ha [ekaHT...D 2138.624.10

PEKOMEHOYEMBIE 3AMNACHbBIE YACTU

Homep cneundukauuns: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneundpukaymsa <<<

nos. HOMep peTanu Ha3BaHue HOMep 4vepTexa
#014.263.16 [eKaHTep B KOMMIIEKTe #014.263.16
1 2104.528.63-02 1,00 wWwT. pOTOK B KOMMNEKTe
Z5E-4/441

2 2113.552.21-01 1,00 wWT. [LWHEeK B KOMMNNeKTe
E.d.siehe Teileinfo

3 2101.162.00-01 1,00 wWwT. cTaHWHa B KOMMJIEKTe
Z5E-4/44x;45x

4 2110.218.60 1,00 wT. KoOpnyc B KOMMNeKTe
Z5E-4
9 2102.153.30 1,00 wT. penykTop B KOMMeKTe
Z5E
10 2103.413.20 1,00 wT. npuBoa B KOMMIEKTe
Z5E
11 2107.221.30 1,00 wT. cucTema UeHTpann3oBaHHOW CMa3Ku
Z5E-4
12 2108.125.40 1,00 wT. 3awuTa peMHS B KOMMSIEKTE

Z5E;SIMP-Drive

20 1250.250.56 1,00 wT. npuBOoAHOW ABUraTenb
55 kW

21 1250.180.73 1,00 wT. npuBogHOW ABuraTensb
22 kW

22 1250.063.56 1,00 wT. npuBOoAHOW OBUraTenb
0,18 kW

30 2303.868.00 1,00 wT. pemMeHHbI NpuHumn 6apabaHa
Z5E;60hz;3500min-1

31 2302.658.00 1,00 WwT. pemeHHbIn NPUHUMN LWHEeKa
Z5E;nDD = 1.0...20.0

33 2311.495.00 1,00 wt. [Ouck pasgeneHna ¢as
Z5E;8320

35 2190.112.00 1,00 WwT. MWHCTPYMEHT
Z5E;Getriebe

40 1002.011.00 5,00 KI  KOHCUCTEHTHas cMaska Ans noAlUUMNHMKOB
Flottweg HG

41 2390.075.00 1,00 wT. cmaska gng nogwunnHuka

5kg i. Plastikeimer FW HG

Homep cneuundukauuna: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
#014.263.16 OEeKaHTep B KOMMIIEKTe #014.263.16
46  1002.189.00 12,00 N macno ana pegykropa
Klibersynth GHE 6-100
47  1501.008.00 3,00 wT. «KaHucTpa
Inhalt 5I
60 2129.248.20-10 1,00 wt. npubop namepeHns CKOPOCTU BpaLLEHMUS
Z5E/Z6E;230V;EXx;0.Auswg.
61 2129.182.00-01 1,00 wT. KOHTpONb TemnepaTtypbl NOALIUMHUKA
63 2311.415.20 1,00 wT. posupyloliee yCTPOUCTBO
Z5E/Z6E; DN65; Rp1 1/2"
64 2301.433.00 1,00 wT. KOMMEHcaATop B KOMIIEKTe
Z5E;Einbaumall 260mm
65 2129.292.10 1,00 wT. cucTema KoHTpons Bumbpaunn
Schaltpunkte 22,5/25 mm/s
73  2140.024.00 1,00 wT. KOMMEHcaTop B KOMMIEKTEe
DN 65
74 2140.018.00 1,00 wT. KOMMEeHcaTop B KOMMIeEKTe
DN 50
75 2140.003.00 1,00 wT. KOMMEHcaTop B KOMIMIEKTe
DN200;
76 2140.016.00 1,00 wT. KOMMEHcaATop B KOMIIEKTe
R11/4"
77 2140.017.00 1,00 wT. KOMMEHcaTop B KOMMIEKTEe
R11/2"
85 2138.624.10-03 1,00 wt. «kabenbHble coeguMHeHns Ha [lekaHTepe
Ex-Z5E Zone2 Drehz,SIMP
90 2626.160.00 1,00 wT. HagnUcb Ha WKUNbAUKE
Z5E-4/441
91 1042.929.31-01 1,00 WT. WWNbAVUKN B KOMMIIEKTE
Z5E;SIMP TRICANTER
96 1206.954.00 14,00 wWT. nakoKpaco4yHOE MOKPbITUE B KOMMIEKTe
WeilRaluminium
900 A014.263.16P 1,00 wT. npoToKON NpUeMKK

TI-PRF-0001

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
#014.263.16 OEeKaHTep B KOMMIIEKTe #014.263.16
901 A014.263.16T 1,00 wT. npoTtokon 6anaHCUpPOBKK
Rotor
902 A014.263.16S 1,00 wT. npoTtokon 6anaHCUpPOBKK
Schnecke
903 A014.263.16C 1,00 wT. HOMep napTum
Dekanter
904 A014.263.16M 1,00 wT. nNpoTOKON MOHTaxa
TI-SYS-0007C
905 A014.263.16Q 1,00 wT. npoTokon NpuemMku

TI-PRF-0001 TD max.

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2104.528.63-02 POTOK B KOMMIIEKTE A 2104.528.62-02
1 DOKO011 12,00 wrt. cmoTpm 2102.XXX.XX-XX
2 DOKO011 1,00 wt. cmoTpm 2102.XXX.XX-XX
3 0010.019.54-01 8,00 wT. pAuck
21
4 0043.183.36 8,00 wWwT. wWecTUrpaHHbIN GoNT
M20x200
5 1109.354.00 8,00 wT. dwmkcupyowasa Kpbilka
SW30-2-G25/H5 RAL9005
6 0038.079.41 6,00 wT. pe3bb0BON WTUMT C BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHU
M12x16
7 0037.389.41 12,00 wTt. umnuHapuyeckun 6ONT C BHYTPEHHUM LUECTUrp
M10x110
8 0038.071.41 4,00 wTt. pe3bboBON WTUPT C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHU
M10x 10
9 2605.068.10 2,00 wT. cTOMKa NoAawwunHuKa
Z5E
10 1014.062.00 1,00 wT. ponuKoONoAWMWNHUK
NU 228 E.M1 AS P53
11 0038.055.41 2,00 wt. pe3bb0BOM WTUPT C BHYTPEHHUM LLIECTUTPAHHU
M 6x10
12 1012.515.60 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R250 -4
13 0122.001.40 2,00 WwT. KOHWYECKU HUnNnenb ANA cMasku
AM 6;
14 2631.604.10 2,00 wWwT. KOXyX
Z5E
15 2601.278.00 1,00 wt. BTYNKa
Z5E
16 2311.605.10 2,00 wT. onopa ynnoTHeHWN
Z5E
17 1012.578.62 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO

R 280

-10

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pjaTa:

29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneundpukaymsa <<<

nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2104.528.63-02 POTOK B KOMMIIEKTE A 2104.528.62-02

18 1019.300.00 1.360,00 MM HanpaBnsilouiee KomnbLo
B+S-GM 6500000-T51

19 0037.112.41 30,00 wT. umnUHgpUYecknin 6ONT C BHYTPEHHUM LLECTUTP
M12x 40

20 1016.528.00 1,00 wWwT. CTOMOPHOE KOJMbLO
A 95x 3

21 2911.304.00 2,00 wT. ynnoTHeHue
Durchm.B=133mm

22 0037.069.41 4,00 wT. yunuMHApUYeckun 60NT C BHYTPEHHUM LUECTUTP
M 6x 16

23  1012.129.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R185 -3

24 0037.110.36 12,00 wTt. umnuHapuyeckun 6ONT C BHYTPEHHUM LUECTUrp
M12x 30

25 DOKO076 6,00 wT. cMm. cneyudukaumo Ha HGapabaH

26 2311.485.10-04 1,00 wt. «kopnyc 6apabaHa
Z5E;8°m12L;BSIC-2315

27 0037.153.41 24,00 wT. UMNUHAPUYECKNA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUP
M16x100

28 2311.488.00 1,00 wt. yanMHeHue GapabaHa
Z5E-4;8°;m12L

29 0037.095.41 6,00 wWwT. UMNMHAPUYECKUIA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUIP
M10x 25

30 2608.837.00 1,00 wT. onopa ynnoTHeHWN
Z5E

31 2911.301.00 4,00 wT. ynroTHeHwue
Durchm.B=190mm

32 2608.836.00 2,00 wT. onopa ynnoTHeEHWNR
Z5E

33 1012.147.62 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R240 -3

34 0037.070.41 8,00 wT. uUMNMHAPUYECKUIA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUIP

M 6x 20

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2104.528.63-02 POTOK B KOMMIIEKTE A 2104.528.62-02
35 1012.129.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R185 -3
36 2610.274.00 1,00 wT. KonbuO
Z5E
37 DOKO047 1,00 wt. cm. Cneuudukaumio [duck pasgeneHus das
38 0037.070.41 4,00 wT. yunUMHApMYEcKUn 60NT C BHYTPEHHUM LUECTUTP
M 6x 20
39 0011.009.41 4,00 wWT. NPYXMHHOE KOMNbLO
A6
40 2620.360.00 1,00 wWwT. oOnopHoe KonbLOo
Z5E
41 0034.031.41 2,00 wt. 3arnywka
R 3/4"
42 0037.143.41 24,00 WT. UUNUHOPUYECKUA BONT C BHYTPEHHUM LLECTUTP
M16x 35
43 1012.264.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R144 -4
44  2623.900.00 1,00 WwT. KYyNUCHbIA KaMeHb
ZBE/Z5E
45 1012.375.62 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R 8 -3
46 1012.278.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R 156 -4
47  2311.500.20 1,00 wT. nokpbiBatowas Tpyba
Z5E;V/N-eil
48 2311.487.00 1,00 wt. naHey 6apabaHa
Z5E
49 1014.042.03 1,00 wT. pagnanbHbIA WAPUKONOALLINMHUK
6228 MA C4 $S1
50 1012.221.62 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R 140 -4
51 1005.116.01 1,00 nnacTuH4YaToe KonbLo

ASD 210x3;FK6

1Sa=2St

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2104.528.63-02 POTOK B KOMMIIEKTE A 2104.528.62-02
52 2606.073.10 1,00 wT. pOepxaBka
Z5E
53 0037.392.41 8,00 wT. UMIMHOPWYECKUA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUID
M 8x100
54 0037.110.41 20,00 wT. umnUHgpUYecknin 60NT C BHYTPEHHUM LUECTUrp
M12x 30
55 2311.489.00 1,00 wT. pgepxaBka
Z5E
56 0058.103.40 4,00 wT. 3axumMHas runbsa
4x36
57 2311.503.10 1,00 wT. perynupylowmn pbelyar
Z5E;V-eil;f.Tellerfeder
58 0088.085.41 1,00 wT. npuamaTuyeckas WMNOHKa
A 10x08x 32
59 2611.544.01 1,00 wT. 3aXMMHOE KOnbLO
Z5E
60 1005.214.41 1,00 wT. CTOMOPHOE KOMbLUO
FK7;DSW-90
61 0038.115.41 2,00 wt. pe3bb0BOM WTUPT C BHYTPEHHUM LLIECTUTPAHHU
M12x50
62 1012.216.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R79 -4
63 2311.502.00 1,00 wt. BxogHow hbnaHey,
Z5E
64 1019.301.00 900,00 MM HanpasngwLlee KonbLUo
B+S-GM 6900000-T51
65 0037.097.41 4,00 wT. yunUMHApUYECKUn 60NT C BHYTPEHHUM LUECTUTP
M10x 35
66 2311.501.10 1,00 wt. nopawwasa Tpyba KoMMnekre
Z5E-4/44X+40X
67 1016.485.41 1,00 wT. cTOMNOpPHOE KOMbLO
A 105x 4
68 1012.081.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO

R 8 -4

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2104.528.63-02 POTOK B KOMMIIEKTE A 2104.528.62-02
69 2612.662.00 2,00 WwT. 3aXWMHOW XOMYT
Z5E
70 0038.085.41 4,00 wt. pe3bboBOM WTUPT C BHYTPEHHUM LUECTUIPAHHN
M16x20
71 1012.582.62 3,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOJbLO
R110 -4
72 1012.267.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R200 -4
73 2608.843.00 1,00 wt. Auck
Z5E
74 2611.575.00 1,00 wt. pa3bpbi3rnBatollee KonbLo
Z5E
75 1112.704.63 1,00 wT. YyRNNOTHMTENbHOE KOMbLIO Bana
150x180x12
76 1012.515.60 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R250 -4
77 1011.029.00 1,00 wT. TapenbyaTtasa npyxuHa
150 x108 x5
78 2632.133.00 1,00 wWwT. NpWXUMHOE KONbLO
Z5E
80 1005.103.01 1,00 nnacTuH4yaToe KonbLo
ASD 170x3;FK6 1Sa=2St
81 0037.095.41 8,00 wWwT. uUMNMHAPUYECKUIA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUIP
M10x 25
82 2608.841.20 2,00 wWwT. KpblWKa noawnnHUKa
Z5E
83 1012.581.62 2,00 wt. Kpyrnoe ynrnoTHUTENbHOE KOMbLO
R375 -4
84 2311.538.10 1,00 wt. wmnennep
Z5E;V-eil;17m3/h
85 0034.032.41 2,00 wt. 3arnywka
R1"
86 1019.300.00 685,00 MM HanpaBnswLwee KonbLuo

B+S-GM 6500000-T51

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2104.528.63-02 POTOK B KOMMIIEKTE A 2104.528.62-02

87 0038.085.41 4,00 wt. pe3bboBOM WTUPT C BHYTPEHHUM LUECTUIPAHHMN
M16x20

88 2311.486.20 1,00 wT. Kpblwka 6apabaHa
Z5E/44x

89 1012.326.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R525 -4

90 0037.080.41 6,00 wWT. UMAMHAPUYECKUIA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUIp
M 8x 16

91 0037.100.41 6,00 wWT. UMAMHAPUYECKUA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUIp
M10x 50

92 2609.410.10 1,00 wT. Aguck umnennepa
Z5E

93 2608.838.00 1,00 wT. onopa ynnoTHeHWn
Z5E

94 1014.072.00 2,00 wT. paguanbHO-YMNOPHbLIN LWAPUKONOALUNMHUK
7228.B.MP.UO

95 1012.580.62 4,00 wT. Kpyrnoe ynrnoTHUTENbHOE KOMbLO
R185 -6

96 1012.579.62 4,00 wT. Kpyrnoe ynrnoTHUTENbHOE KOMbLO
R190 -3

97 0038.116.41 4,00 wt. pe3bboBOM WTUPT C BHYTPEHHUM LUECTUIPAHHMN
M16x70

98 2919.054.01 12,00 wr. ckpebok ona TBepaon gasbl

99 0037.067.41 12,00 wWwT. uUMNUMHAPUYECKUIN BONT C BHYTPEHHMM LUECTUTP
M 6x 10

100 1012.116.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R132 -3

101 2608.839.00 1,00 wT. onopa ynnoTHeHWNR
Z5E

102 2608.840.00 1,00 wT. BTYNKa nogwunHuKa
Z5E

103 1148.001.00 8,00 wT. TBepaocnnaBHbIN CKpeOOK

SCMT120408-F2 TP40

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2104.528.63-02 POTOK B KOMMIIEKTE A 2104.528.62-02
104 2619.016.10 8,00 WT. BWHT C NOTANHOW roroOBKOMN
M5x10
105 1012.116.62 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R132 -3
106 1012.266.62 2,00 wt. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R130 -6
107 2601.279.00 1,00 wT. nepexogHuK
Z5E/C5E; GLRD
108 1012.282.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R150 -4
109 1014.311.01 1,00 wT. pagnanbHbIA WAPUKONOALLINMHUK
6019
110 1016.529.00 1,00 wWwT. CTOMOPHOE KOJNbLO
J 145x4
111 0151.407.00 4,00 wT. 3axumHag runbsa
18x40
112 1005.103.01 0,50 nracTuH4yaToe KosbLo
ASD 170x3;FK6 1Sa=2St
113 2631.267.00 2,00 wT. KpenneHue
Z5E
114 0058.180.40 2,00 wT. 3axumHas rmnb3a
8x16
115 1109.030.00 2,00 wt. 3arnywka
F 7,811,7
116 DOKO033 1,00  wt. cM. cneuyndmkaumo Ne #XXX.XXX.XX
117 0038.055.41 3,00 wT. pe3bboBOW WTUPT C BHYTPEHHUM LLUECTUrPaHHU
M 6x10
118 0161.137.40 2,00 wT. npyxuHa cxaTtusa
d=1.25;De=9.25;L0=33
119 0010.011.41 2,00 wrt. Aguck
6,4
120 0090.012.41 2,00  WwWT. UMNUHZPUYECKUA BONT C BHYTPEHHUM LLECTUIP

M 6x 12

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<

nos. HOMep AaeTtanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2104.528.63-02 POTOK B KOMMIIEKTE A 2104.528.62-02
121 2619.311.00 2,00 wt. ©6onTt
S4E/Z5E/C5E/Z6E/CTE
122 0037.055.41 2,00 wT. UMAMHOPUYECKMA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUIP
M 5x 6
123 0037.080.41 8,00 wT. UuMIMHAPWYECKUA BONT C BHYTPEHHUM LLUECTUID
M 8x 16
124 DOKO080 1,00 wt. ana 6anaHcupoBka poTopa
125 DOKO080 1,00 wt. ana 6anaHcupoBka poTopa
126  0038.079.41 40,00 wt. pe3bboBoM WTUDT C BHYTPEHHUM LUECTUIPAHHMN
M12x16
500 TI-QUA-0003 1,00 wt. ©GanaHcupoBKa
501 TI-SRV-0014 1,00 wt. pe3bboBOV NpegoxpaHUTenb
502 TI-SRV-0004 1,00 wT. npukneuBaHue gertaneu
503 TI-SRV-0007 1,00 wWT. MOMEHT 3aTsSKKn bonTta
Homep cneuundukauuna: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



1 u 1 10 13 15

)
S @)

7 - P - ol ﬁifi \

Bei Mantage ein

7

MR

: Z -t -
§ 103 8 100 o8 // 83 89 87 86 83) (79 5 8 1 5, 7, iz §9 5 77 86 5
O, - m : S @ | | & | @ g 2 W u g 7 D P
105 104 102 101 99 (® (%) GL) (1) 5 90 16 B 85 8L 17 123 80 % 75 73 5 70 68 57 78 65

S|
Bei Montage der Schilscheibe St
Arretierstift des Deckrohrs und

I

®

PaBfedernut von Verstellhebel
180° gegeniibertiegend montieren
E . D At mounting of the Impeller disc,
} mount locking pin of the impeller
4| — | pipe sleeve and feather key of .
l ((R) = A | 2 the adjusting lever 180° opposite
| T — — % ‘
LT | . [ 111 r T CTA
{ ma! an ‘ ‘

TI-SRV-D087A

Schraubenanzugsmoment Schraubenanzugsmoment fur Sonderwerkstorfe
screw tightening torque acrew tightening torque for special materials
<chmierte Verbindung sder mi anaerobem Klebsfoff Geschmiarte Verbindung oder it anacroben Kiebstafr
ILoctite gefiigte Verbindung Loctitel getiigte Verbindung
sed connection or with unaerobic adhesive on or with unaerobic adhesive
Loctitel comection jointed octitel comnection jointed

Nm Nm fiib

Revsion: ¢

74663 Jonders
14501-5] sther

14529 | 2.1605| 16501{ 24888 foerel s 1509 (2 o5 14501

12 »
: = @ | am

M | 5 | ¢ | v w5 [7 [ n .

M| 1 [ 2 [ 3 Mo [ ow|on [ |1 n T L ] [

Mo | w0 | 50 | 7 M| 26 | 30| 45 W [ 2 [ | % i Faihiein BN 7

M2 | 60 [ & | M2 [ w0 | 45 [ 70 PR ESERED - T Verbindlche Flottveg:Werk et

M6 | 150 [ 200 | 230 M | o [ Mo | 130 | a0 [ 130 | 1a H 9 o[ [ Rot st

M20 | 300 | 400 | 550 M20 | 200 | 230 | 350 w0 [ [ [ 30 | 5% ! LD mar?;“(o s

M2k | 500 | 470 | 350 M2k | 330 | 380 | émo 250 | 200 [ 430 | v |5g wm e

3D | — | B51 | — W | — | — | — | — — === S T wtaey [T o

T — === === ] A 1104.528.62-02 [%
L I 3 I I 1 I 0 I 19 I 18 I 11 I 16 I i I 14 I 3 I 1 I 1 I 10 I 9 I 8 I 1 I 6 I S I A I o [, [ o [




Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2113.552.21-01 LWHEK B KOMMNMeKTe D 2113.552.21-01
1 2313.562.20-02 1,00 wWwT. LWHeK

Z5E-4;199;160/160; 8°:mL

2 2904.014.04 8,00 wT. BTYMKa
Z53/Z62/5E
3 2904.033.02 4,00 wr. BTYNKa

Z53:[]120x120

4 1220.042.00-01 1,25

Kr Knen
Duo-Pox 7497(Komp.A) 25kg

5 1220.042.01-01 1,25

Kr  Knem
Duo-Pox 7497(Komp.B) 25kg

6 2919.037.04-02 40,00

T. 3allluTHaA njiaHka

19x 4,5x100
7 1222.008.00 12,00 kr  lNokpbiTne
CXL Ker-Met;m.Karbiden
500 TI-QUA-0003 1,00 wt. 6GanaHcupoBKa
501 TI-SRV-0004 1,00 wT. npukneuBaHue gertaneu

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



oo
—
(SN
)
=~
[o¥]
o)

m

» bty N
o Schweissnahte nach EN 22553
o e Hethotk € Schweisstoleranzen EN ISO 13520-AE
) m
: g i e
k Freinatoleranzen SO 2763-mK

A . Datum Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Alerd-
h Bearb. | 19.09.2010 Muel

G 9210 Hie Feneonng
g <pr
' Nern Schnecke vollst
. 'm scroll compl
¢ 5
<
(O T Vi
b -
3 Schutzvermerk nach DRBH beschren D 2113552.21-01 15
- Tkl | Gt v o e
8 7 6 5 L :u Anderung Datum Nar:’! frrat Eratz e ‘E i

o]
rup 29.11.11 \




Flottweg AG

>>> cneundpukaymsa <<<

nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2101.162.00-01 CTaHMHa B KOMMMEKTe C 2101.162.00-01
1 2301.469.00 1,00 wWwT. cTaHuHa
Z5E-4
2 1042.001.40 1,00 wT. wWunbAuK ueHTpudyrun
Dekanter

3 0056.023.41-01 4,00 wT. nONykpyrnble NpoceyvHble WTNAThI
3x8

4 1065.011.11-03 4,00 wT. nonble pes3nHoBble Onopsbl
TO 180/188 Kern N

5 DOKO085 4,00 wWT. BKIKOYEH B pe3nHOBbIE OMNOpbI
6 DOKO085 4,00 wWT. BK/KOYEH B pe3nHOBbLIE OMOpbI
7 0011.015.54 4,00 WT. nNPYXMHHOE KOMbLO
A16
8 0043.127.36 4,00 wWT. wWecTUrpaHHbIn bonT
M16x 55
9 1042.245.00 1,00 WwT. WUNLAMK C yKasaHMEM
Erdung 220
10 1634.080.00 1,00 wt. pes3bboBada 3arnyLwka
GPN 700 M 8
11 2301.432.10 1,00 wt. 3ByKOM3ONAUMSA
Z5E
Homep cneuundukauuna: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



10

12

HE
14
H s
y H =k
: i = e
g &} =
28 = =
&8 4 o~
=z 2 °
T = =
= X ~
£ s d
i s H
o 25

I5E

ﬁ |-
: JHITE |-
@\ ) @l i
- R
S , o ! |
[ | | |
W - m & E a ﬁv
O— i = " L
1] & i

LUD




Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2110.218.60 KOpMnyc B KOMMeKTe D 2110.212.50

1 2310.534.60 1,00 wt. «kopnyc
Z5E-4/451;441

2 1080.760.00 2,00 wT. nNpomblWieHHas rasoBas MnpyxuHa
GS-28-250-EB-2500N

3  2627.511.00 2,00 wT. KonoAaka
Z5E

4 0044.164.41 2,00 wT. wecTUrpaHHblii 60Nt
M10x 35

5 2627.514.00 2,00 wr. BTYNKa
Z5E

6 0043.089.41 16,00 wWT. wWecTUrpaHHbin GonT
M12x 60

7 0101.007.41 16,00 wT. Auck
13

8 1012.373.62 5.668,00 MM Kpyrnbld YANOTHUTENbHbLIA LUHYP
@ 7mm

10 0044.161.41 2,00 wT. wWecTUrpaHHbIN 6oNT
M10x 25

11 2631.147.00 2,00 wTt. nwuer
Z5E

12  2627.393.00 4,00 wr. BTYNnKa
Z53 | Z5E

13 0101.006.41 4,00 wrt. AOuck
10,5

14 0168.007.41 4,00 wT. wWecTturpaHHasa ramka
M10

15 0044.166.41 4,00 wT. wWwecTurpaHHbli donT
M10x 45

16 0168.008.41 2,00 wT. wWwecTuUrpaHHas ravka
M12

17 0044.212.41 2,00 WwT. wWecTUrpaHHbIKN 6onT
M12x 65

20 0055.107.41 2,00 wT. BCTaBHOW NPOCEYHON WTUPT

12x40

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<

nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2110.218.60 KOpMnyc B KOMMeKTe D 2110.212.50
21 2310.443.00 1,00 wWwT. 3aWuTHLIK NUCT
Z53/Z5E;WCS-gepanzert
22 2310.586.00 2,00 wWwT. 3aWuTHLIK NUCT
Z5E;WCS-gepanzert
23 0045.010.41 14,00 wWT. wWecTUrpaHHas rarka
M 8
24 0102.008.41 14,00 wT. Auck
8,4
25 0072.497.41 2,00 wt. Komnavok
Rp;1"
26 DOKO027 2,00 wT. ynNNoOTHMTENbHAsA neHTa

abgedichtet

27 0037.093.41 2,00 wT. UMAMHZPUYECKMA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUIP
M10x 16

Homep cneuundukauuns: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



oo
—
(SN
)
=~
[o¥]
o)

‘E‘ 5 <h EN 22553 }{B
oo Wathode € Schweisstoleranzen EN ISO 13920-AE
m
2 15 & jsth
Freinaitoleranzen DIN IS0 2763-mK.
A Datum Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Anford.-
Bearb. | 04112009 | Prm, Nda
Gepr. [ 111209 Hie Senerniag
Nern Gehause vollst
Viettmey | o
I5E
O, . Tmm
2 [z Tttt Treal e | Schutzvernerk nach DNGH beschten D 2110.212.50 11
8 1 ‘ 6 5 1, —~ Anderung Datun |l » Erata. ‘ ,,,,,,,,

rup 291111 I ‘



rup
Rechteck


Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2102.153.30 peayKkTop B KOMMSieKTe D 2102.153.30
1 0101.005.54 4,00 wT. Aguck
8,4
2 0044.134.36 4,00 wWT. wWecTuUrpaHHbii 6onTt
M 8x 25
3 2302.672.01 1,00 wT. pgepxaBka
Z5E;Z6E;SIMP-Drive
4 1125.027.30 1,00 wT. nonnaBKOBbIA BbIKIOYATENb
UNS-1000...(s. Best.text)
5 0094.052.21 1,00 wT. ynnoTHeHue
A 33 x39 x2
6 1004.081.41 2,00 wT. npsMon pe3b0bOBOM COEANHUTENbHbLIN 31EMEHT
GE 6-PLR-ED-71
7 0044.104.36 4,00 wT. wWecTurpaHHbii 6ont
M 6x 12
8 1042.214.00 1,00 wT. WUNBAMK C yKasaHMEM
Getriebedl Grofe: 60x45mm
9 2307.038.50-01 1,00 wT. KOMMNEeHcauuoHHas eMKOCTb
SP4.12/4.13
10 1151.011.00 1,00 wt. ©6onT Ana yganeHuns Bosgyxa
GN 552-31-G1/2-B-0
11 1004.027.41 2,00 wT. npsMon pe3b0bOBOM COEANHUTENbHbLIN 31EMEHT
GE 6-LLR-71
12 1147.012.10 1,00 wt. o6BogHas Tpyda
2-Wege;M12x1,75 RH
13  2608.697.00 1,00 wrt. Auck
230 x@ 12 x 6 dick
14 1012.186.60 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R 9 -25
15 1229.007.00 1,00 wWT. 3aXUMHOW KOMMIEKT
KLBB130; 30x 55
16 0037.085.41 1,00  WwT. UUNUHZPUYECKUA BONT C BHYTPEHHUM LLECTUIP
M 8x 40
17  2625.977.10 1,00 wWwT. 3aXMMHOE KONbLO

fur Getr. SP 3.11/4.1X

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2102.153.30 peayKkTop B KOMMSieKTe D 2102.153.30
18 0044.132.41 2,00 wT. wWwecTuUrpaHHbIN GonT
M 8x 20
19 0038.071.41 4,00 wt. pe3bboBOM WTUPT C BHYTPEHHUM LUECTUIPAHHN
M10x 10
20 2627.240.30-01 1,00 wT. dwukcaTop pPyKOATKM
Z5E/6E;S6E;C5E/7E;SP 3.11
21 1031.581.20 1,00 wT. peaykrTop
SP4.12;T=13000Nm;i=106,65
22 0038.089.36 2,00 wt. pe3bboBON WTUPT C BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHU
M16x40
23 0037.146.36 16,00 wT. umnNuMHApUYECKUN BONT C BHYTPEHHUM LUECTUTP
M16x 50
24 2616.110.00 1,00 wt. BCTaBHOM Ban
Z5E/C5E; SP 4.12 u.1080D
25 0044.161.36 2,00 wT. wecTUrpaHHeli 60nT
M10x 25
26 0010.014.54 2,00 wt. Auck
10,5
27 2628.744.10 1,00 wWwT. KPOHLUENH
Z5E;Z6E;S6E
28 0044.108.36 4,00 WwT. wWecTuUrpaHHbii 6onT
M 6x 20
29 0045.008.50 4,00 wT. wWecTurpaHHas ranka
M 6
30 1010.018.01 2,00 wt. onopa gaemupyrOLWMX 3r1EMEHTOB
70Shore
31 2627.268.00 2,00 wt. Auck
SIMP-Drive
32 0043.368.36 1,00 wT. wWwecTuUrpaHHbIN GonT
M 8x150
33 0045.010.50 2,00 wT. wWecTurpaHHas ramnka
M 8
34 2627.800.00 1,00 wr. Tpyba
ZB6E/C5E/C4E

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<

nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2102.153.30 peayKkTop B KOMMSieKTe D 2102.153.30

35 1104.269.41 2,00 wT. perynupyemblin N30rHYyThIN TpybonpoBoa
EW 6-L-71

36 1078.523.41 2,00 wT. wWwnaHronpoBoA
DN 4;850;6mm Rohr

37 0037.068.36 2,00 wT. UMAMHOPUYECKMA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUID
M 6x 12

38 1025.592.00 2,00 wt. xomyT ana TpyObl
RSGU 1100 11/15

39 0011.009.00 4,00 WT. nNPYXMHHOE KOMbLO
A6

40 1012.460.60 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R270 -3

41 2603.248.10 1,00 wT. npuBogHOW hnaHey
Z5E,C5E

42 0037.114.41 12,00 wT. yUIMHOPUYECKUN OONT C BHYTPEHHUM LUECTUTP
M12x 50

43  2631.566.00 1,00 wt. donbra
Z5E

Homep cneuundukauuna: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



oo

M6: 17Nm
M8: 42Nm

24

L2) (41 43

Schraubenanzugsmoment
[Nm]
- screw tightening torque
1 S _ | geschmierte Verbindung mit anaerobem Klebstoff (Loctite)
2 3 | keine Mos2Pactel gefiighe Verbindung (ungeschmiert|
é 2 | greased connection with unaerobic adhesive ILoctite] 3 huchaskenatruktion -
G & | Ino Hoszpatel connection (non greased) jointed o S¢hweissnahte nach EN 22553
= AL-T0 AL-10 n 150 Methode £ Schweisstoleranzen EN ISO 13520-AE
Mgy | 88 | 105 | 19 | algp | 88 | w9 | 129 . —
o 3 Qe
3 7 o | W | % 5 7 | ® | o ' A
M8 18 24 33 39 22 30 Lk 52 k Freinaitoleranzen DIN IS0 2763-mK.
A\ 35 X < 7 45 <0 ] 100 i Datum Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Alerd-
h Bearb. | 25.06.2009 Nda Tereroun:
M1z 1] 80 115 135 8 105 151 177 7 Gepr W [rie .
Mig %5 200 | 280 | 330 195 260 | 380 | 445 f Nerm Gefriebe vollst
M20 [ 300 400 | 550 | eud 390 520 | 740 | 8] e v—m gear compl.
d
M2t 520 $90 950 | 1100 — 8950 | 1250 | 1500 V' deparstion Tosknaiony Z5E, SIMP-Drive SP 4.12
< PtwesAd Zeichn.-Nr. MaBatab
M30 — 1w | — | — — 1800 | — | — b Do Visuy D 2102.153.30
+ oo 062003 | N fie | Schutzvernerk nach DIN34 beachren 15
8 7 3 S L & o patun [ [ T ‘E,..m,

rup




Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2103.413.20 npMBO4 B KOMMIIEKTE C 2103.394.20

1 DOKO033 1,00 wt. cMm. cneundourkaumo N #XXX.XXX.XX

2 2631.083.10 1,00 wt. nnuta gsuratens
Z5E;f.Motor 200L-280M

3 0044.617.36 1,00 wT. wecTuUrpaHHbin 6onT
M16x220

4 0043.086.36 2,00 wT. wWecTuUrpaHHbIn 6onT
M12x 45

5 2623.909.00 1,00 wT. dukcupyowaa konoaka
Z6E;Z53;C5E;C4E;Z73;792;

6 0010.017.54 1,00 wTt. Auck
17

7 0045.014.50 2,00 wT. wecTurpaHHas ravka
M16

8 2631.145.00 1,00 WwT. nNpOMEXyTOYHble NNacTUHbI
Z5E

9 1010.044.01 3,00 wT. KOHWYeckune AemMdupylone remMeHTbl
70Shore

10 0101.009.54 2,00 wTt. Auck
17

11 0010.015.54 2,00 wTt. Auck
13

12 0044.312.36 4,00 wT. wWwecTUrpaHHbI donT
M20x 60

13 0101.011.54 4,00 wT. Anck
21

14  DOKO0O01 1,00 wT. oTCcyTCTBYET

15 0196.001.36 2,00 wWwT. WecCTUrpaHHbIN KannbpoBoYHbIN 6onT
M16x 50

16 0044.128.36 4,00 wWT. WecTUrpaHHbIn donT
M 8x 12

17 0010.013.00 4,00 wT. AUcK
8,4

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2103.413.20 npMBO4 B KOMMIIEKTE C 2103.394.20
18 0044.159.36 12,00 wWT. wWecTUrpaHHbin 6onT
M10x 20
19 0045.014.50 6,00 wWwT. wWwecTUrpaHHas ravka
M16
20 0043.139.36 2,00 wT. wecTuUrpaHHbIN BoONT
M16x130
21 0101.009.54 2,00 wTt. Aguck
17
22  2627.805.30 1,00  wWwT. KOXyX
Z5E;250
23  1229.019.00 1,00 wT. 3axumHas BTYyfKa
Typ 3535 @ 65
24 DOKO004 1,00 wt. cm. Tabnuuy ckopocTen BpalleHus
26 DOKO033 1,00 wt. cMm. cneundoumkaumio Ne #xXX.XXX.XX
28 0101.009.54 2,00 wt. Auck
17
29 0044.159.36 12,00 wWT. wWecTUrpaHHbin 6onT
M10x 20
30 1010.044.02 1,00 wT. KOHMYeckne gemdupyowmne anemMeHTbl
45Shore
31 0043.137.36 2,00 WwT. wWecTUrpaHHbIn 6onT
M16x110
32 2631.148.00 1,00 WwT. nNpoOMexXyTOoYHble NIacTUHbI
Z5E
33 2631.149.10 1,00 wrt. nnuta gsuraTtens
Z5E;132L-200L
34 2627.790.00 2,00 wT. npomMexyToyHas nraHka
180 M/L; t=20mm
35 0196.001.36 2,00 WwT. wWecTUrpaHHbiA KanubpoBOYHbIA GonT
M16x 50
36 1010.042.00 2,00 wT. KOHMYeckne gemdupyolwne sneMeHThb

60Shore

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2103.413.20 npMBO4 B KOMMIIEKTE C 2103.394.20
37 0043.132.36 1,00 wT. wWwecTuUrpaHHbIn GonT
M16x 80
38 0101.007.54 400 wT. AUCK
13
39 0044.198.36 4,00 wT. wWecTurpaHHbii 6ont
M12x 60
41 1229.022.00 1,00 wT. 3axmmHasa BTyrKa
Typ 2517 o 48
42 DOKO004 1,00 wt. cm. Tabnuuy ckopocTen BpalleHUs
43 0010.017.54 1,00 wT. Aguck
17
44 0044.618.36 1,00 wT. wecTuUrpaHHbin 6onT
M16x160
45 2623.909.00 1,00 wT. dukcupyowan konoaka
Z6E;Z53;C5E;C4E;Z73;792;
46 0043.086.36 2,00 wT. wWecTUrpaHHbIN 6oNT
M12x 45
47  2628.867.20 1,00 wT. KOXyX
Z6E;Z5E;C7E;C4E;200
48 0044.130.36 4,00 WwT. wWecTuUrpaHHbii 6onT
M 8x 16
49 0010.013.00 4,00 wTt. pAguck
8,4
50 0043.132.36 1,00 wT. wWecTuUrpaHHbIn 6oNT
M16x 80
51 0010.015.54 2,00 wt. Auck
13
52 0044.250.36 4,00 wWT. wWecTuUrpaHHbii 6ont
M16x 35
53 0010.017.54 4,00 wrt. AOuck
17

Homep cneuundukauuns: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Z i 10 T 3 7
H H
G G
H s [
.
\\\\\\\In
F — F
_I\\
o 2,
2 i

E

‘ E

4

=/
D

)
H i

I
C
B
=
M0 8 T
‘ M12 9 B | = Antrieb vollst
! M1 L 18 grs‘g?{;mzuw‘vswz
- é i | T (20330020 [%
- o n . AR = e
rup /91111 [



rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck


Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2107.221.30 cuctema ueHtpanusoBaHHon ¢.D 2107.218.20
1 1004.027.41 2,00 wT. npsMon pe3b0OOBOM COEAUHUTENbHbLIN 3EMEHT
GE 6-LLR-71
2 2307.084.00 1,00 WwT. YCTPOWCTBO MOAAYN KOHCUCTEHTHOW CMa3sKu
ZAE/Z5E/ZBE/ZT73/Z292
3 1078.526.00-10 2,00 wT. wWnaHronpoBsoA
3TE 5-KO K0-250
4 1078.526.00 2,00 wT. wnaHronposoA
3TE 5-KO K8-350
5 1004.305.41 2,00 wt. npsmo pe3bboBoe coeanHeEHME
G 6-L-71
6 1201.001.41 3.000,00 MM Tpyba
AD 6 x 1 -D2-T3
7 1004.330.41 2,00 wt. yrnosoe pe3bboBOE coeauHeHue
W 6-L-71
8 1025.231.41 3,00 WwT. KpenexHblh XOMYTUK
1x6
9 0037.046.41 3,00 wWwT. uUMAMHAPUYECKUA BONT C BHYTPEHHUM LUECTUrp
M4x 6
10 2632.113.00 1,00 wt. TpybKa Noga4m KOHCUCTEHTHOW CMaA3Ku
Z5E, autom.
15 1226.016.00 400 wT. MarHut
Haftkraft 95N
16 2307.078.10 2,00 WwT. eMKOoCTb ANSA ynasBnvBaHWUS yTeuek
Z6E/Z5E
17 0045.008.41 4,00 wT. wWecTturpaHHasa ramka
M 6
20 0034.027.29 2,00 wT. 3arnywka
R 1/8"
21 DOKO001 1,00 wt. otcytcTBYET
22 1109.049.00 2,00 wt. 3arnywka
F 19;820,7
23  2631.301.01 1,00  wT. KOXyX

Z5E;Z6E;Fett-Automatik

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

pjaTa:

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<

nos. HOMep AaeTtanu Ha3BaHue HOMep uYepTexa
2107.221.30 cuctema ueHtpanusoBaHHon ¢.D 2107.218.20
24  0147.002.41 2,00 wt. ©60NT C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM
M 5x 10
25 1042.944.00 1,00 wT. Haknenka
Z5E  Schrifthdhe 15mm
Homep cneuundukauunsa: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



oo

=)

oooooooooooooooo

onooooooooo

) e N
. Schweisznahte nach EN 22553
- e Hthotn € Schweisstoleranzen EN ISO 13920-AE
n m
\ o
k Freinaitoleranzen DIN IS0 2763-mK.
A i Datun Nome Verbindliche Flottweg-Werksnormen Antord-
h Bearb | 0L 11200 | Moo S
g Gepr. | 12062009 Hie .
. Norn Zentralschmieranlage
. v—m central lubrication system
4 V' Sesarstion Tocknsiopy' I5E
< vy - e Habt
b |11 2210 [Pr [ He D2107.218.20
T s T e | Schutzvernerk nach NG beachten 110
5 % nderan P L ErD ‘E,..m.,

rup 291111



rup
Rechteck


Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2307.084.00 ycTponcteo nogaum koHcmucteH.E 2307.065.00
1 1042.233.00 1,00 wT. cTpenka HanpaBneHusa BpalleHus
45 x 9 mm
2 1165.157.00 1,00 wWwWT. HAacoc KOHCUCTEHTHOW CMa3ku
TYP RA 20 E 3 M 01/1/4053
3 DOKO033 1,00 wt. cMm. cneundourkaumio Ne #xxx.XXX.XX
4 0044.115.36 4,00 wT. wWwecTurpaHHblii donT
M 6x 45
5 0045.008.50 8,00 wT. wWecTurpaHHasa ramnka
M 6
6 0010.011.00 4,00 wT. Agunck
6,4
7 2627.185.00 2,00 wt. nnaHka
ZAE
8 0044.140.36 2,00 WwT. wWecTUrpaHHbIN 6onT
M 8x 50
9 0102.008.54 2,00 wT. Auck
8,4
10 0044.132.36 3,00 wT. wWwecTUrpaHHbIN GoONT
M 8x 20
11 0010.013.00 3,00 wT. Auck
8,4
12 2628.344.20 1,00 wTt. nnuta
ZAE
13 1065.016.00 3,00 wt. pgemndep pe3anHoBO-MeTanIMyecknn
30/20 Typ F 42Shore
14 2627.294.00 2,00 wt. Tpyba
ZAE
15 1078.526.00-06 1,00 wT. wWnaHronpoBoA
3TE 5-KO KO0-260
16 1004.027.00 3,00 wT. npamMon pe3bboBOK COEANHUTENBHBLIN 3NEMEHT
GE 6-LLR
17 0090.015.36 3,00 wWwT. uUMNMHApUYECKUn BONT C BHYTPEHHUM LUECTUIP

M 6x 25

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<

nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2307.084.00 ycTponcteo nogaum koHcmucteH.E 2307.065.00
18 1165.158.00 1,00 wT. nopwHeBOW pacnpegenuTenb
Ausfuhrung |l
19 0044.084.36 4,00 wWT. wWecTuUrpaHHbii 6onTt

M 5x 20

Homep cneuundukauunsa: #014.263.16

pata: 29.11.2011 - rup
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



y

150 Methode E

Schweis skons truktion -
Schweissnahte nach EN 22553 B

Schweisstoleranzen ENISD 13920-AE

1.8
Werkstiickkanten DIN 6784 SER LY
erkskiickkanten N

FreimaBitoleranzen DIN ISO 2768-mK

Dafum Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Anford.-
Bearb. | 25.10.2001 Er
Benennung
Gepr. | 22112001 Kra .
A Norn Feffschmieraggregaf
r—m grease lubrication
V' Seperston oshaclony [LE/753/176F
004137 Vietug Zeichn.-Nr, E 2307 065 OO Mafstab
s |59 29102001 | Er | Kr3| Schutzvermerk nach DINISO 16016 beachten ' ' 125
:;EE Kinderung Datum Bnr&;x; Entst. aus Ersatz f ‘Er‘serzrd

rup 291111




Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2108.125.40 3awmTa pemHsa B komnnekte D 2108.125.40
1 2308.122.30 1,00 wT. 3awuTa pemMHs
Z5E
2 1226.008.00 2,00 wt. pyyka
3 0044.106.41 16,00 wWwT. wWecTUrpaHHbin 6onT
M 6x 16
4 0101.004.41 8,00 wt. Aauck
6,4
5 0011.009.41 16,00 WT. MpPYXMHHOE KONbLO
A6
6 0045.008.41 8,00 wWwT. wWwecTUrpaHHas ravka
M 6
7 1010.018.01 8,00 wT. onopa gemdpuUpyOLNX INIEMEHTOB
70Shore
8 0011.010.36 8,00 WwT. nNpPYXWHHOE KONbLO
A8
9 0043.054.36 4,00 wT. wWecTUrpaHHbIn BonT
M 8x 40
10 1226.010.00 4,00 wT. pEe3nHOBbLIN aMmMopTM3aTop
11 1226.022.00 5,00 wT. runb3a
12 1226.023.00 5,00 wT. npyxuHa
13 1226.024.00 5,00 wT. BWHT
14 1226.012.00 5,00 wWwT. CTOMOPHOE KOSMbLO
15 2915.306.00 1,00 wWT. KPOHLUENH
Z5E Riemenschutz
16 2915.308.00 1,00 WwT. KpOHLWeENH
Z6E
17  1226.014.00 3,00 wT. wapHup

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

jaTa:

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2108.125.40 3awmTa pemHsa B komnnekte D 2108.125.40
18 0132.019.41 12,00 WT. BWHT C NOTAWHOW rofOBKOMN
M 5x 12
19 0037.085.36 4,00 wT. uUMNUHOpPUYECKUn BONT C BHYTPEHHUM LUECTUP
M 8x 40
20 2915.311.00 4,00 wWT. KpenexHbln NucT

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



oo
|~
O\
al
=~
oy
N

[
o

i

asaso
888
A aoooo
E 300000
agooe” (g 1 - - - 1 |
a0060
aoooo
30000
30000
asooo

» bty N
o Schweissnahte nach EN 22553
o e Hethotk € Schweisstoleranzen EN ISO 13520-AE
)
DIN €724
] D
k Freinatoleranzen SO 2763-mK
A i Datum Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Alerd-
h Bearb. | 13.112008 Nda
G 3122008 Hie fenemnag
P epr .
' Norn Riemenschutz vollst
= Vot |
d 75E.SIMP-Drive
¢ |6xZ-304 L2219 |Rd | Hie % Zeicho Nr. VaBetsb
ET 0a6atty | o e | —ovmeneuRod D 2108.125 40
p_ XY 1200 | Ko fie | Schutzvernerk nach N34 beachren 110
3 7 3 S L & o batun [ [ T ‘E,..m.,

rup 29.11.11 \




Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2303.868.00 pemeHHbIn npuHuun 6apabdana E 355.400x.x3
1 2629.166.00 1,00 wWwT. WKMB ONSA KIMHOBOIO PEMHS
3535/418.0/SPB/4/+10.5
2 0096.029.01 4,00 WT. KIMHOBOW pPEMEHb
XPB-2120 LW Quad Power 3
7 1042.080.00 1,00 wT. cTpenka HanpaBneHusa BpalleHus
8 0056.023.41-01 2,00 wT. nonykpyrnble NpoceyHble WTUDThI

3x8

Homep cneuundukauuns: #014.263.16

pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2302.658.00 PEMEHHbBIA NPUHLMN LLUHEKa E 355.4006.03

3  2629.127.00 1,00 wWwT. WKMB ONSA KIMHOBOIO PEMHS
2517/388.0/SPA/2/+15.0

4 0096.016.01 2,00 wWwT. KNMHOBOW peMEHb
XPA-1900 LW

5 2607.851.20 1,00 wWwT. WKMB NS KIMHOBOIO PEMHS
030.0/322.0/SPA/2

7 1042.080.00 1,00 wT. cTpenka HanpasneHUs BpalleHus

8 0056.023.41-01 2,00 wT. nonykpyrnble NpoceyHble WTUDThI

3x8

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



8 Ji \ 6 5 l L 3 l 2 1
, , Drehzahl | Drehzahl [Zentrifugal-| nominaler |Keilriemen-
Riementrieb Q E_Motor | Trommel |beschleunig |Achsabstand Scheiben-g Artikel - Nr. @ Keilriemen | Artikel-Nr.| Artikel - Nr. @ - @
Trommel belt drive Speed Centrifugal Cent V-belfs
pee enfrituga enter -
Artikel-Nr E::fL . motor Speed bowl scceleration distance pulleys Article - No V-belts Article-No Article - No
F| 2303.xxx.xx 2303.xxx.00 Vitesse Vitesse Acceleratian Entraxe Poulie N g C Numero de N q F
moteur de bol Eenfr\fuge des essieux 3 gorge umerao de camm urrole comm umero de comm
= . 4 4 Motor  |(3)Motor DIN 7753 SPBX Motar (@) Motor
< n, [min 17 0, [min”] | Zreommel [9) A1[mm] D, [mm~'] 200 575, 280 LW [mm] @ 200 225...280
[ —
— . °_ 2 1991 1167 553 241 2629.173.00 1800 0096.063.00 2303.861.00 —
L% = 2 = 2195 1416 558 265 2629.172.00 1850 0096.520.00 2303.862.00
Falual
2 v g 2495 1829 555 300 262917100 [{2629.207.00 1900 0096.067.00( 2303.863.00 | 2303.902.00
< = E g 1770 2665 2087 538 320 2629.170.00 [2629.206.00 1900 0096.067.00 | 2303.864.00 | 2303.903.00
E < R 2920 2506 563 350 2629.169.00 |2629.205.00 2000 |0096.066.00| 2303.865.00 | 2303.904.00
- D%U a5 60Hz 3100 2824 545 371 2629.168.00 [2629.204.00 2000 0096.066.00 | 2303.866.00 | 2303.905.00
3200 3009 535 383 2629.167.00 [2629.203.00 2000 0096.066.00 | 2303.867.00 | 2303.906.00
® 3500 3600 565 418 2629.166.00 |2629.202.00-xx 2120 0096.029.011{ 2303.868.00 |2303.907.00-xx
D Drehzahl | Differen- Drehzahl |nominaler |Keilriemen-|Keilriemen- D
c | E-Motor | drehzahl | Getriebewelle [Achsabst.|Scheiben-2| Scheiben—g|/TTFe! = NM [ArTikel - Nr.| - Keilriemen | Artikel - Nr. | Artikel - Nr
Riementrieb e s B -
peed Differenzial Speed Center V-belts V-belts
Schnecke belt drive E 2 mofor speed input shaft distance pulleys pulleys Article - No. | Article - No V-belts Article - No. | Article - No
) [a¥]
L Artikel-Nr.: ;;;?L;D & z Vitesse Vifesse Vitesse Entraxe Poulie Poulie Numero Numero Curroi Numero Numero [ |
2302 XXX.XX 2302 xx‘x 00 = :o = moteur |differentiele| abre conduit |des essieux 3 garge 3 gorge de camm de comm ole de comm de comm
w) -
o = . . . _ _ DIN 7753 SPAX
2 2 o [min™] DDD[mmW] n, [min”"] A2 [mm] D, [mm7] D, (mm™] @ @ LW [mm] @ @ - @
£ 35
C $5% C
2 7 ®190..1780 1.20 107..2152 409 388 322 2629.127.00  |2607.851.20 1900 0096.016.01 |2302.658.00
DREHRICHTUNGEN gy%
direction of rotation 2 ce ® | 0510 53..1066 398 195 322 2629.128.00-xx | 2607.851.20-xx 1600 0096.080.00 |2302.659.00-xx
3..60Hz R R R _ _ R _ _ - _
| B
p Schweis skonstruktion ,5
Fahrweise voreilend Fahrweise nacheilend : mmm ;:::zz:sg;::: E:f;;j;zo,“ ){B
leading operafion lagging operation . ”,
] g D gg g p 0 Werkstiickkanten DIN 6784 W)ﬂw [
k FreimaBitoleranzen DIN ISO 2768-mK
Zentrifugalbeschleunigung | Typ Hauptmotor |Backdrive-Motor | Getriebe | Gefriebeiibersefzung : Ty wstwaz;:? o Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen i
Benennung
. . . q Gepr. | B.12.2005 Kra
A Centrifugal acceleration |Type | main motor backdrive motor Gear Gear ratio . Norm Drehzahltabelle A
Acceleration cenfrifuge | Type [Moteur principal | Moteur backdrive| Redukteur | Transmission redukteur : s—mﬂm Speed diagran
; d v o /5E, SIMP-Drive SP4.12
d . ¢ N ol
; w CTX I7sE|  200..280 | 132..200 | SP412 | i=-106.65 N {7t [ e F355.4.006.03
max 1800 3 |2x2-3651 29092008 | Muel ie | Schurzvermerk nach DIN3 beachten ' ' 1:10
8 ‘ 7 ‘ 6 ‘ 5 :;EE Kinderung Datum Bnr&;x; Entst. aus. Ersatzf. ‘Er‘serzrd

rup 29.11.11




Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2190.112.00 WHCTPYMEHT
1 2390.203.00 1,00 wWwT. SAWWK C NMHCTPYMEHTOM
2 0036.012.00 1,00 wT. wWecTUrpaHHasa oTBepTKa
SW 14
3 0079.019.00 1,00 wWwT. [OBOWMHOW rae4Hbli KIOY C OTKPbITbIM 3€BOM
SW 19x24
4 0079.030.00 1,00 WwT. [OBOMHOM raeyHbIN KN4 C OTKPbITbIM 3€BOM
SW 30x36
5 0030.019.00 1,00 WwT. HaKMOHbIA raeyHbIn KNoven
19x24
6 0030.027.00 1,00 wWT. HaKUAHbLIA raeyHbIn K4ven
27x30
7 0036.011.00 1,00 wT. wWwecTurpaHHas oTBepTKa
SW 12
8 0036.012.00 1,00 wT. wWwecTurpaHHasa oTeBepTKa
SW 14
9 0043.067.36 2,00 wT. wWecTUrpaHHbIN 6oNT
M 8x110
10 0044.179.31 4,00 wWT. wWecTuUrpaHHbii 6onT
M10x120
11 0044.208.36 4,00 WwT. wWecTuUrpaHHbii 6onT
M12x120
12 0043.138.36 4,00 wT. wWwecTUrpaHHbI donT
M16x120
13 0025.003.00 1,00 wt. pbM-6onT
M12
14 1007.054.00 1,00 wWwT. CbEMHUK
Best-Nr.: 88010
15 1007.067.00 1,00 nanbl CbeMHUKa
Gr.3/300V
16 1007.035.00 1,00 wT. «Knewm gnsa yganeHnsa CTONOPHbIX Konew
Gr.A4;Form A;285-165mm
17 1007.034.00 1,00 wT. Knewwu Ans yganeHust BHYTPEHHEro CTOMOPHOr

Gr.J5;Form C;8122-300mm;

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2190.112.00 WHCTPYMEHT
18 2608.791.00 1,00 wWT. OTXMMHOW AUCK
2136 x 20 dick
19 2390.259.00 1,00 WwT. MOHTaXHOEe yCTPOMCTBO
Z5E;W7-GLRD
20 2390.263.00 1,00 wT. wWnaHronpoBoA
fur Olwechsel SIMP-DRIVE
21 2390.264.00 1,00  WwT. MOHTaXHOe YCTPOMUCTBO
Z5E
22 2390.272.00 1,00  WwT. MOHTaXHOe YyCTPOMUCTBO
Z5E
23 0036.030.00 1,00 wT. wWecTUrpaHHasa oTBepTKa
SW 5;lang m.Kugelkopf
24 0146.004.00 2,00 wT. pbIM-ranka
M16
25 0043.146.36 2,00 wT. wecTUrpaHHeli 60nT
M16x200
26 0044.090.41 2,00 wT. wWecTUrpaHHbIN 6oNT

M 5x 40

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<

nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2390.203.00 AWMNK C MHCTPYMEHTOM
1 2390.209.00 1,00 wWwT. AWWK ANA MHCTpyMeHTa
5-teilig; 420x200x200
2 2390.204.00 1,00 WwT. KOMMNMEKT raeyHblX KNyen C OTKPbITbIM 3€BOM
SW 6...22mm
3 2390.205.00 1,00 wWT. KOMMJIEKT HaKUOHbIX raeyvyHbiX Krto4en
SW 6...22m
4  2390.206.00 1,00 WwT. KOMMNEKT LeCTUrpaHHbiX OTBEPTOK
2..10mm
5 2390.207.00 1,00 wT. KOMMNEKT OTBEPTOK
3,5...8mm
6 2390.208.00 1,00 WwT. KOMMNEKT KPEeCTOBbIX OTBEPTOK
GroRke 1...3
7 1020.003.00 1,00 wT. wWnpuy-MacreHka
Homep cneuundukauuna: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<

nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2390.264.00 MOHTaXXHOe YyCTPONCTBO F 2390.264.00
1 0123.008.08 240,00 MM pesbboBas wWTaHra
M 10
2 2608.864.00 1,00 WwT. NPYXWHHbIN OUCK
Z5E;Montagevorrichtung
3 0045.011.50 2,00 wT. wecTurpaHHas ravka
M10
4 0010.014.54 2,00 wTt. Aguck
10,5
Homep cneuundukauuns: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



2 J—
-
J—
J—
J—
J—
fl
I
B
/\E
=S
%ﬁ
H o 7{ 77+*%
/
/
/
— \J@J
\
\
\
@ \
P Schweisskonstruktion
D,
o Schweissnahte nach EN 22553 B
n 1O Methode E Schweisstoleranzen ENISO 13920-AE
m a8 .
-0 +0
| Werkstuckkanten DIN 6784 7;7 %
Kk FreimaBtoleranzen DIN 1SO 2768-mK
i Datum Name Anford.-
Verbindliche Floftweg-Werksnormen hute
h Bearb. | 2106.2006 Wk Benenmang
g Gepr. | 22.06.2006 Kramer )
f Norn Monfagevorrichfung
e v— Flottweg | nouniing device
d Py "
V' Separstion Technology Z5E, GLRD, Schneckenloslager
¢ Flawz:ﬁa-,. Zeichn.-Nr MaBstab
b
R Schutzvermerk nach DIN34 beachten F 2 3 g O ' 2 6 L ' O O 1.2
gAaubsef Anderung Datum Eea;zaﬁﬁnpre Entst. aus Ersatz f Ersetzt d

rup 29111




Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2390.272.00 MOHTaXXHOe YyCTPONCTBO E 2390.272.00
1 1016.530.00 1,00 wT. CcTOMOPHOE KONbLO
SW 250
2 2608.909.00 1,00 WwT. NPYXWHHbIN OUCK
Z5E;Montagevorrichtung
3 2608.910.00 2,00 wrt. Auck
Z5E;Montagevorrichtung
4 0102.009.54 2,00 wt. Auck
10,5
5 0044.614.36 2,00 wT. wecTUrpaHHbli 60Nt

M10x130

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



A
— f ju
i ==
-
;
_ LG =7 FE
. B | T 77777777 ZT
’ N\% |
T
» I Schweis shonstruktion »
0 g’ @ Schweissnahte nach EN 22553 B
n 150 Mathode € Schweisstoleranzen EN ISO 13920-AE
i + [“ Werksickkanten DIN 6784 _”ﬁ D
k FreinaBitoleranzen |SO 2768-mK
! Datum Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Anford.-
h Bearb. | 26.07.2007 | Wk
Benennung
9 Gepr. [ 3107.2007 Kramer .
A G Norn Montagevorrichtung
e v—ﬂoﬂm mounting divice
d v /5, Schneckenfestlager
< D137 Visbbug | 28N Nr Mafistab
: Schutzvermerk nach DIN3 beachten E 2 3 9 O ' 2 7 2 ' O O 1:2
A EERD 26072000 | Wk | Krs
8 7 [ 6 5 :;gE Anderung Datum Bzrﬁ‘;x«e Entst. aus. Ersatz ‘Erserzrd

rup 291111 [




Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2129.248.20-10 npubop namepeHnsa ckopoctn BE 2129.248.20
1 2329.139.10 1,00 wT. wHMUMaTOP
Standard; M14x1; Ex-Ausf.
2 0010.013.00 400 wT. AUCK
8,4
3 0044.134.36 4,00 wT. wWecTurpaHHbii 6ont
M 8x 25
4 2329.119.20 1,00  WwT. KPOHWTENH ANs YCTaHOBKU MHMUKMATOpA
ZB6E/K6E;Z5E
5 2329.139.10 1,00 wT. wHMUmaTop
Standard; M14x1; Ex-Ausf.
6 2612.839.00 4,00 wr. pacnopHas Tpyba
214 x@g10 x 8
7 DOKO001 1,00 wt. otcytcTBYET
8 DOKO001 1,00 wT. oTcyTCcTBYET
9 0037.094.36 4,00 wT. yunUMHApUYeckun 60NT C BHYTPEHHUM LUECTUTP
M10x 20
10 DOKO001 1,00 wt. orcytcTBYET
11 1702.250.00 2,00 wT. xomyTukuM onga kabens

HKB11224B

112 x 2,4

Homep cneuundukauuna: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



15403

W@J

N

TCCCTTTTTTTeeTe

RN
CCCCeeeeeeee

Schweis skonstruktion )
] @ Schweissnahte nach EN 22553 B
@ 150 Methode £ Schweisstoleranzen EN ISD 13920-AE
L -1
Werkstickkanten DIN 6784 _”)g e
FreimaBfoleranzen DIN ISO 2768-mK
Datun Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Anford.-
Bearb. | 06062007 [Rd
Benennung
Gepr. [ 13072007 Krd . .
A Norn DD-und TD-MeBeinrichtung
T— Flottweg | D-and 1D-neasuring device
v o 75 26
D-uumvmm' Zeichn. -Nr. E 2 /‘ 2 9 2 AL 8 2 O Mafistab
3 | z3n 06.062007 | Rd | Kr3| Schutzvermerk nach DIN IS0 16016 beachten ' ' 125
8 7 ‘ 6 5 :;EE Kinderung Datum Bnr&;x; Entst. aus Ersatz f ‘Er‘serzrd

rup 291111 \



rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck


Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<

nos. HOMep AaeTtanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2129.182.00-01 KOHTpOMb TemnepaTypbl noawuvE. 2129.182.00-01
1 1140.008.10 2,00 wT. TEepmMoMEeTp COMPOTUBIIEHUS

PT100 Typ 90.2190; 6m

Homep cneuundukauuna: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



]

3

QR T

A ——

Werkstof f -
Gewicht 150 Methode £
|| s
g Werkstiickkanten DIN 6784 _”)g NED
FreinaBfoleranzen DN S0 2768-mK
I
N Dafum Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Anford.-
Bearb. | 15.07.1998 ER
g Gepr. [250819%8 [ Jsger peneonins -
P
A E Norm. |t [iviner Lagertemp.-Uberwachung
: T—ﬂoﬁm bearing femp.confrol
B ' Separation Techualogy
AG
b D-84137 Vilsbbug Zeichn.-Nr. Mafstab
3 Schutzvermerk nach DIN34 beachten E 2 /‘ 2 9 ' w 8 2 ' O O B O w 1:2
Aus- Anderung Datum [ 1o e Ersatzf. Ersetzt 4
8 7 ‘ 6 Mikrof.| gabe Name

rup 29111



rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck


Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2311.415.20 [o3upyloLiee ycTponcTBo E 2311.415.20
1 0071.128.57 1,00 wT. nnockoe ynnoTHeHue
DN 65;PN 40;2 1/2"d77x127
2 0043.128.41 4,00 wWT. wWecTuUrpaHHbii 6onTt
M16x 60
3  2311.409.00 1,00 wT. [osupylowee yCTPOMUCTBO
Z6E
4 1508.714.41 1,00 wt. pe3bboBoe coeauHeHue
DN 40;I/A;R 1 1/2"
5 0072.022.41 1,00 wt. yromnok
A4;1 1/2";,90°%AG/IG
6 1506.274.00 1,00 wt. o6paTHbIA KNanaH
Rp 1 1/2"(MR 330027) PN16
7 0045.014.41 4,00 wT. wWecTurpaHHas ramka
M16
8 0010.017.41 4,00 wrt. AOuck
17

Homep cneuundukauuna: #014.263.16

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



[

DN 65

~
==l Ny
™~
) I !
N— ‘
1 |
[ E—
\ g % S
O
\ \
| L1 |
T T
[ |
R 21/2” R /‘1/2,,
(301) ‘
|
@
p Schweis skonstruktion )
0 @ Schweissnahte nach EN 22553 B
a 150 Methode € Schweisstoleranzen EN ISD 13920-AE
r Werkstickkanten DIN 6784 _”)ﬁ NED
k Freimafitoleranzen |SO 2768-mK
! Datun Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Anford.-
h Bearb. | 20.08.2010 Hma
Benennung
q Gepr. [ 15.09.200 Hie . . .
G Norn Dosiereinrichtung vollst.
e r—m dosing device compl.
d V' Seperston oshaclony I5E/753116F, VA-Ausfihrung, VA-Version
< mm ZeichnNr. E 23“ L/‘B 20 Mafistab
b
a |3 xDichtung gesbzwkarrig. | 02112000 | Hma| Hie Schutzvermerk nach DIN IS0 16016 beachten ' ' 12
5 :;EE Kinderung Datum Bnr&;x; Entst. aus Ersatz f ‘Er‘serzrd

rup 29111



rup
Rechteck


Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2301.433.00 KOMMNeHcaTop B KOMMIIEKTE D 2301.433.00
1 2920.205.00 1,00 wT. KoOMneHcaTop
Z5E;gestr.Lange 280mm
2 0044.196.41 12,00 wWT. wWecTUrpaHHbIn GonT
M12x 50
3 0101.007.41 12,00 wT. Anck
13
4 0045.012.41 12,00 wWwT. wWecTUrpaHHasa rarka
M12
5 1019.015.63 2,20 M  nnockoe ynnoTHeHwe
DF10
6 2627.525.00 2,00 wt. cBoboaHbIN dnaHey
Z5E
7 2301.434.00 1,00 wWwT. nKCT C KOMMNEHCATOPOM

Z5E

Homep cneuundukauuns: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



oo

@_/ _
< —
-3 o~
~ @
N S
% o
o
E
I
» pre——
. Schweizsnahte nach EN 22553
. o Rt € Schweisstoleranzen EN ISO 13920-AE
2 e JaE Qs
! i -r-)* Rl
k Freinafitoleranzen DIN IS0 2763-mK.
. Datun Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Aerd-
h Bearb. § 23.11.2005 Muel m’
9 Gepr. | 5122005 Kramer
' e Kompensator
: ‘- Flotiweg compensator
! V' serarstien Tocknaiogy' 25
Totn o
b
+ Tz i Treal ] Schutzvernerk nach DNISO Wa1é eachten D 2301.433.00 12
8 :us Anderung Datum I:lf:‘a:! Enkst. . Eraatz f. IEruni 4



rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck

rup
Rechteck


Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2129.292.10 cuctema KoHTpons Bubpaumm F 2129.292.00

1 1021.092.10 1,00 wt. pgartymk BMbpauum
ESW-small-Ex-2241-K4-Comp

2 0038.075.36 1,00 wt. pe3b60BOM WTUMPT C BHYTPEHHUM LLIECTUTPAHHU
M10x25

3 0010.014.40 1,00 wr. Aanck
10,5

4 2618.986.00 1,00 wT. cxema pacnonoxeHus

Schwingungswachter

Homep cneuundukauuns: #014.263.16

pata: 29.11.2011 - rup

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



hol 660/Ex

Yiiiii;;;:iisk\\ T
]
T
|
T

.

min.15

M10

P Schweisskonstruktion o

o E @ Schweissnahte nach EN 22553 B

n 1O Methode E Schweisstoleranzen ENISO 13920-AE

T Werkstiickkanten DIN 6784 28 e

) +0

| erkstuckkanten DIN 678 7;7%

K FreimaBtoleranzen SO 2768-mK

‘ Datum Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Anford.-
h Bearb. | 29092009 | Pf S

g Gepr. | 01102009 Hie ‘ ‘

f Norm Schwingunguberwachungsanlage

e v- ﬂo“m vibration confrol plant

d V' Soparation Tochnolegy Fyd

¢ mmmm Zeichn.-Nr MaBstab
> —1 Schutzvermerk nach DIN 150 16016 beachten - 2129.292.00 1:1

3 | 73758 29.092009 | Pf | Hie
é\aubsef Anderung Datum Eearﬁ‘aﬁﬁnpre Entst. aus Ersaftz f Ersetzt d

rup 291111



rup
Rechteck


Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2140.003.00 KOMMNeHcaTop B KOMMIIEKTE F 2140.003.00
1 1508.827.00-11 1,00 wWwT. pesnHOoBLIA KOMMEHcaTop
DN200;PN 10;BI 130mm
2 0043.168.41 16,00 wWT. wWecTUrpaHHbIn GonT
M20x 75
3 0010.019.41 16,00 wT. Anck
21
4 0045.016.41 16,00 wWwT. wWecTUrpaHHasa rarka

M20

Homep cneuundukauuns: #014.263.16
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



=

<

T | |
‘ 7
_ 77777
. /7
| 7 o
L | _

| li¥e
P Schweisskonstruktion "
o E Schweissnahte nach EN 22553 ){B
n 1O Methode E Schweisstoleranzen ENISO 13920-AE
T Werkstuckkanten DIN 6784 ﬁ y;ﬂ
K FreinaBtoleranzen SO 2768-mK
‘ Datum Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Anford.-
h Bearb. | 08.12.2009 Hie Benenmang
g Gepr. | 0812.2009 Muel
f Norn Kompensator vollst,
e FW compensafor compl,
d PPy

V' Separstion Technology DN200
¢ mmmm Zeichn.-Nr MaBstab
> Schutzvermerk nach DIN34 beachten F 2 w L O : O O 3 : O O 15
a | Txerganzt 28.06.2010 |Hie | Rd
gAaubsef Anderung Datum Eearﬁ‘aﬁﬁnpre Entst. aus Ersatz f Ersetzt d

rup 291111




Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<

nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2138.624.10-03 kabenbHble coeanHeHnda Ha [JeD 2138.624.10

10 1750.635.10 1,00 wt. EEx-e knemmHas kopboka
gebohrt ATEX 120x220x90

12 1750.633.00 1,00 wt. EEx-e knemmHas kopboka
gebohrt ATEX 120x122x90

36 1721.108.00 0,50 wWwT. WUNbAUK C 0DO3HAYEHMAMU AONSA KIeMMm
Nr.1-50 (Weidm.)

37 1721.188.00 0,10 wWT. WUNBAMK C 0OO3HAYEHUAMU ONSA KNEeMM
Nr.51-60 (Weidm.)

41 1750.579.00 5,00 wt. Ex- Ex-pe3bboBoe ynnotHeHne kabenbHOro B

KR-M  M16x1,5 (2-6mm)

42 1750.580.00 2,00 wt. Ex- Ex-pe3bboBoe ynnoTHeHne kabenbHoOro B
Typ 8161/6-M16-9 M16x1.5

43 1750.582.00 2,00 wt. Ex- Ex-pe3bboBoe ynnoTHeHne kabenbHoOro B
Typ 8161/6-M25-17 M25x1.5

45 1750.547.00 1,00 wt. Ex- Ex-pe3bboBoe ynnoTHeHue kabenbHOro B

Typ 8161/6-M32-18 M32x1.5

47 1750.541.00 1,00 wt. Ex- Ex-pe3bboBoe ynnoTHeHne kabenbHoro B
M20x1,5  8161/5-M20-12

49 1750.542.00 1,00 wt. Ex- Ex-pe3bboBoe ynnoTHeHne kabenbHoro B
M25x1,5  8161/5-M25-17
51 1750.205.00 4,00 wr. Ex-3arnywka
M16x1.5  8290/3-M 16
55 1750.202.00 1,00 wr. Ex-3arnywka
M25x1.5  8290/3-M 25
57 1750.203.00 1,00 wrt. Ex-3arnywka
M32x1.5  8290/3-M 32
70 1704.423.00 22,00 wt. knemma
ZDU2,5-2/3AN/BL N.170604
71 1704.424.00 5,00 wWwT. KoHueBas nnacTuHa
ZAP/TW7/BL Nr.170612
80 1704.421.00 6,00 wT. knemma
ZDU 2,5-2/3AN  Nr.170601
81 1704.422.00 3,00 wT. «kNemma 3aWmMTHOro NpoBoaa

ZPE 2,5-2/3AN  Nr.170609

Homep cneuundukauuna: #014.263.16 pata: 29.11.2011 - rup
STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp



Flottweg AG

>>> cneuncumkauma <<<
nos. HOMep AeTanu Ha3BaHue HOMep YepTexa
2138.624.10-03 kabenbHble coeanHeHnda Ha [JeD 2138.624.10
82 1704.393.00 1,00 wWwT. KoHUeBas nnacTuHa
ZAP/TW7 Nr.170611
83 1704.276.00 4,00 wT. KpaeBOW Yronok
EW 35 f.2.5- Nr.038356
120 1025.160.41 3,00 wt. xomyT ansa TpyGbl
RS 1.10/9 - W5
121 1025.165.41 4,00 wrt. xomyT ansa Tpybbl
RSGU 1.15/15-W5
123 1025.510.00 8,00 wT. xomyT ans TpyObI
RSGU 1100 24/15
130 2612.964.00 1,00 wt. Tpyba
210x1x 5002 Ig
147  2632.159.00 2,00 wr. Tpyba
822x1x 200+2 Ig
148 2632.153.00 2,00 wr. Tpyba
822x1x 6502 Ig
160 1702.250.00 10,00 wT. xomyTuku Ansa kabens
HKB11224B 112 x 2,4
164 1716.152.00 2,00 M  3aWUTHbIA WnNaHr
SILVYN SPLIT 10 128,9mm
165 1716.154.00 1,00 M  3aWUTHbLIA WnNaHr
SILVYN SPLIT 20 1819,8mm
170 1714.036.10 2,00 wT. wWTekep KnanaHa
5,0m/Bauform A/0..400VADC
180 1721.506.00-01 1,00 wT. rpaBMpPOBaHHLIN WNIbANK
-X51 40x20mm
181  1721.506.00-02 1,00 wT. rpaBMpPOBaHHLIN WNIbANK
-X52  40x20mm
201 2138.447.00-03 1,00 wT. Haknewnka, anekTpuyeckas cxema
Einl Ex : Z6E  Drehzanhl
202 2138.457.00 1,00 wT. Haknemnka, anekTpuyeckas cxema

Einl Ex : EEx-e

Homep cneuundukauuns: #014.263.16

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumetp / L = nntp

pata: 29.11.2011 - rup



8 6 5 3 2 1
F
8 = — ———®» — ——— ® — — — & —— — ® & —— — —_©
E
e +
[ |
,
D F
® @
C
50
£
coeee
B e
i
» vttt N
. Schweizsnahte nach EN 22553 ){B
. Py Schweisstoleranzen EN ISO 13920-AE
n m
| 2 j1E W
k Freinatoleranzen SO 2763-mK
A i Datum Name Verbindliche Flottweg-Werksnormen Alerd-
h Bearb. | 29.04,2000 | Prm, Uh
q Gepr. [M2M0__|He Fenernng
' Nern Verkabelung
e y Flotiweg | i
d V' separsion Tocknaiog' 25E, Drehz, SIMP, Schwing.-iberwa, Fettschm, Lagertemp,
< iy T e D 2138.624 10 o
b
2| 1xberichtigh/erganat ItUN | 16.05.2011 | Pra] Hie | SChufzvermerk nach DIN3# beachren 110
g 3 T % inderang patun [ [0 Eov ‘E,..m 7

rup 291111




Flottweg AG

>>> PEKOMEHAYEMBbIE 3AMACHbBIE HACTU <<<

PekomeHayemble 3anyactv Ha 2 rog akcnnyaTauum unu 8000 paboumx 4acos

no3. HOMep Agetanu

Ha3BaHue

HOMep uYepTexa

#014.263.16

AeKaHTep B KOMMmeKTe
Z5E-4/441 SP 4.12

#014.263.16

2104.528.63-02

POTOK B KOMNJIEKTe

A 2104.528.62-02

10 1014.062.00 1,00 wWT. poNMKONOALWNMHUK
NU 228 E.M1 AS P53

12 1012.515.60 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMNbLO
R250 -4

17 1012.578.62 2,00 wT. Kpyrrnoe ynnoTHUTENbHOE KONbLO
R 280 -10

18 1019.300.00 1.360,00 MM Hanpaenswluliee KonbLo
B+S-GM 6500000-T51

21  2911.304.00 2,00 wT. YynnoTHeHMue
Durchm.B=133mm

23 1012.129.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOJMbLO
R185 -3

31 2911.301.00 4,00 wWT. YyNNOTHeHue
Durchm.B=190mm

33 1012.147.62 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KONbLO
R240 -3

35 1012.129.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynroTHUTESbHOE KOJbLO
R185 -3

40 2620.360.00 1,00 wT. onopHoe KomnbLO
Z5E

43 1012.264.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOJMbLO
R144 -4

45 1012.375.62 2,00 wT. Kpyrrnoe ynnoTHUTENbHOE KONbLO
R 8 -3

46 1012.278.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOJMbLO
R 156 -4

49 1014.042.03 1,00 wT. paguanbHbIA WAaPUKONOALUIHUK
6228 MA C4 St

50 1012.221.62 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KONbLO
R140 -4

51 1005.116.01 1,00 nnacTuH4yaToe KonbLO

ASD 210x3;FK6

1Sa=2St

Homep cneundukaums: #014.263.16

para:

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumeTp / L = nntp

29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> PEKOMEHAYEMBbIE 3AMACHbBIE HACTU <<<

PekomeHayemble 3anyactv Ha 2 rog akcnnyaTauum unu 8000 paboumx 4acos

no3. Homep petanwu Ha3BaHue HOMep YepTexa
#014.263.16 AeKaHTep B KOMMJIEKTe #014.263.16

Z5E-4/441 SP 4.12

60 1005.214.41 1,00 wWT. CTOMOPHOE KOMbLO
FK7;DSW-90

62 1012.216.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R79 -4

64 1019.301.00 900,00 MM Hanpaenswwee KonbLO
B+S-GM 6900000-T51

68 1012.081.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R 8 -4

71 1012.582.62 3,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMNbLO
R110 -4

72 1012.267.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynroTHUTESNbHOE KOJbLO
R200 -4

75 1112.704.63 1,00 wT. ynnOTHUTENbHOE KOMbLO Bana
150x180x12

76 1012.515.60 1,00 wT. Kpyrnoe ynroTHUTESNbHOE KOJbLO
R250 -4

80 1005.103.01 1,00 nnacTuH4yaToe KOmnbLO
ASD 170x3;FK6 1Sa=25t

83 1012.581.62 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KONbLO
R375 -4

86 1019.300.00 685,00 MM Hanpasnswowee KonbLo
B+S-GM 6500000-T51

89 1012.326.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOJMbLO
R525 -4

94 1014.072.00 2,00 wT. pagmanbHO-YNOPHbLIA LIAPUKONOALM. ..
7228.B.MP.UO

95 1012.580.62 4,00 wT. Kpyrnoe ynroTHUTENbHOE KOJSbLO
R185 -6

96 1012.579.62 4,00 wWT. Kpyrnoe ynroTHUTESIbHOE KOJbLO
R190 -3

98 2919.054.01 12,00 wt. ckpebok ana TBepgon dasbl

99 0037.067.41 12,00 wT. uyunUHApPUYECKUA BONT C BHYTPEHHM...

M 6x 10

Homep cneundukaums: #014.263.16

para:

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumeTp / L = nntp

29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> PEKOMEHAYEMBbIE 3AMACHbBIE HACTU <<<

PekomeHayemble 3anyactv Ha 2 rog akcnnyaTauum unu 8000 paboumx 4acos

no3. HoMep AeTanwu Ha3BaHue HOMep uYepTexa
#014.263.16 AeKaHTep B KOMMJIEKTe #014.263.16
Z5E-4/441 SP 4.12
100 1012.116.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynroTHUTESNbHOE KOJbLO
R132 -3
103 1148.001.00 8,00 wT. TBepaocnnaBHbIA CKPebOokK
SCMT120408-F2 TP40
104 2619.016.10 8,00 WT. BWHT C NOTAMHOW royIOBKOW
M5x10
105 1012.116.62 2,00 wT. Kpyrrnoe ynnoTHUTENbHOE KONbLO
R132 -3
106 1012.266.62 2,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMNbLO
R130 -6
108 1012.282.62 1,00 wT. Kpyrnoe ynroTHUTESNbHOE KOJbLO
R150 -4
109 1014.311.01 1,00 wWT. pagunanbHbIA WAPUKONOALLNNHMK
6019
112 1005.103.01 0,50 nracTuHyaToe KornbLo
ASD 170x3;FK6 1Sa=2St
2110.218.60 KOprnyc B KOMMJIeKTe D 2110.212.50
8 1012.373.62 5.668,00 MM  Kpyrnbli YANOTHUTENbHbIA LUHYP
@ 7mm
2102.153.30 peayKTop B KOMMJIEKTe D 2102.153.30
12 1147.012.10 1,00 wt. o6BogHasa Tpyba
2-Wege;M12x1,75 RH
14 1012.186.60 1,00 wT. Kpyrnoe ynroTHUTESNbHOE KOJbLO
R 9 -25
40 1012.460.60 1,00 wT. Kpyrnoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
R270 -3
43 2631.566.00 1,00 wT. donbra
Z5E
2303.868.00 pemMeHHbIV npuHuun 6ap... E 355.400x.x3
2 0096.029.01 4,00 WwT. KNUHOBOW peMeHb
XPB-2120 LW Quad Power 3
2302.658.00 peMeHHbIW npuHuun wHe...E 355.4006.03

Homep cneundukaums: #014.263.16

para:

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumeTp / L = nntp

29.11.2011 - rup



Flottweg AG

>>> PEKOMEHAYEMBbIE 3AMACHbBIE HACTU <<<

PekomeHayemble 3anyactv Ha 2 rog akcnnyaTauum unu 8000 paboumx 4acos

no3. HoMep AeTanwu Ha3BaHue HOMep uYepTexa
#014.263.16 AeKaHTep B KOMMJIEKTe #014.263.16
Z5E-4/441 SP 4.12
4 0096.016.01 2,00 WT. KNWUHOBOW peMeHb
XPA-1900 LW
#014.263.16 AeKaHTep B KOMMIeKTe #014.263.16
46 1002.189.00 12,00 n Macno gnga pegykropa
Klibersynth GHE 6-100
2329.139.10 nHuumaTtop
1 1034.002.10 1,00 wT. gaTtyuk NpmbnmxkeHus
NJ 5-11-N-G-0,5M-V1
1 1034.002.10 1,00 wTt. pgaTynk npubnnxKeHns

NJ 5-11-N-G-0,5M-V1

Homep cneundukaums: #014.263.16

para:

STK = Bewb / SAT = komnnekt / M =metp / MM = munnumeTp / L = nntp

29.11.2011 - rup





